

ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.
महापालिका सचिव कार्यालय,
दिनांक :- १९/११/२००९

मा.स्थायी समिती सभा (तहकुब सभा)
सभा सुचना क्र.१५ दिनांक ९/११/२००९
सभा क्रमांक २ दिनांक १९/११/२००९

ठाणे महानगरपालिकेच्या मा.स्थायी समितीची सभा शुक्रवार दिनांक १३/११/२००९ रोजी स.११.३० वा. कै.अरविंद कृष्णाजी पेंडसे सभागृहात सभा सुचना क्र.१५ दिनांक ९/११/२००९ रोजीच्या विषयपत्रिकेतील प्रकरणांवर विचार विनिमय करण्यासाठी आयोजित करण्यांत आली होती. सदरहू सभा तहकुब झाल्याने ती गुरुवार दिनांक १९/११/२००९ रोजी सकाळी ११.३० वा. त्याच ठिकाणी सभा सुचना क्रमांक १५ दिनांक ९/११/२००९ रोजीच्या विषयपत्रिकेतील प्रकरणांवर विचारविनिमय करण्यासाठी आयोजित करण्यांत आली होती.

सदर सभेस खालीलप्रमाणे सदस्य उपस्थित होते.

१.	श्री. चंद्रगुप्त सिताराम घाग	सभापती
२.	श्री.पांडुरंग गोविंद पाटील	सदस्य
३.	श्री.सुधाकर वामन चव्हाण	सदस्य
४.	श्री.हणमंत ज्ञानु जगदाळे	सदस्य
५.	श्री.सुधीर विष्णु कोकाटे	सदस्य
६.	श्री.सुभाष आत्माराम खारकर	सदस्य
७.	सौ.सुहासिनी सुनिल लोखंडे	सदस्या
८.	श्रीमती सुरेखा सुरेख खातु	सदस्या
९.	सौ.स्मिता मधुकर देशमुख	सदस्य
१०.	सौ.कविता सुरेश पाटील	सदस्य
११.	श्री.नजिब सुलेमान मुल्ला	सदस्य
१२.	श्री.दिनेश दाजी कांबळे	सदस्य
१३.	श्री.यासिन अयुब कुरेशी	सदस्य

सदर सभेस खालीलप्रमाणे सदस्य अनुपस्थित होते.

१.	श्री. भैय्यासाहेब गंगाराम इंदिसे	सदस्य
२.	श्री.राजन नारायण किणे	सदस्य
३.	श्री.दिलीप चंद्रकांत बारटक्के	सदस्य

मा.महापालिका सचिव (तहकुब) सभेचे परिपत्रक वाचून दाखवितात.

महापालिका सचिव :-

आजच्या सभेस श्री.लहाने,कनिष्ठ अभियंता हे रजेवर असल्यामुळे येऊ शकणार नाहीत.तसेच श्रीमती दिक्षीत,कार्मिक अधिकारी हया सुनावणीसाठी गेल्या असल्यामुळे त्या येऊ शकणार नाहीत.श्री.पारकर एम.एम.आर.आडी.ए येथे गेलेले आहेत. सौ.कुलकर्णी सहाय्यक आयुक्त त्यांची आज किरकोळ रजा आहे. श्री.बी.जी.पवार उपआयुक्त यांची तब्येत बरोबर नाहीत म्हणून ते गैरहजर आहेत.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,जे अधिकारी गैरहजर आहेत किंवा रजेवर गेले आहेत त्यांच्या जागी त्यांचे असिस्टंट येथे उपस्थित आहेत का?महापालिकेचे जकात विभागाचे उपआयुक्त हे ब-याच सभांना उपस्थित नाहीत.

महापालिका सचिव :-

मा.सभापती महोदय,उपआयुक्त श्री.भट यांच्याकडे वागळे प्रभाग समितीचे अतिक्रमण विभागाचे पोलिस बंदोबस्ताबाबतचे काम सोपविलेले आहे त्यामुळे ते तेथे आहेत. त्यांचे असिस्टंट श्री.निपुर्ते हे सभेला उपस्थित आहेत.तारांगण सोसायटीच्या दुर्घटनेचा अहवाल मा.सभापतींना सबमिट झालेला आहे आणि त्याच्या कन्क्लुजनच्या कॉपी सर्व सदस्यांना वाटण्यांत आलेल्या आहेत.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,पाणी खात्याचे अधिक्षक अभियंता श्री.जवांदे ,साहेब आजच्या सभेत उपस्थित नाहीत,त्यांचे असिस्टंट कार्यकारी अभियंता श्री.गीते हे उपस्थित आहेत का?

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय,तारांगण सोसायटीच्या दुर्घटनेसंदर्भात अग्निशमन विभागाकडून आपण अहवाल मागितला होता,अहवाल हा इंग्रजीमध्ये आलेला आहे, सदरचा अहवाल हा मराठीत असावा व तो सभेच्या आधी तीन-चार दिवस आम्हाला मिळावा,जेणेकरून आम्हाला त्या दोन्ही दुर्घटनेसंदर्भात सभागृहात चर्चा करता येईल.तुम्ही सभेच्या दिवशीच टेबलावर ठेवल्यामुळे आम्हाला त्याबाबतीत चर्चा करता येणार नाही. त्यामुळे सदरचा अहवाल हा मराठीत आणि सभेच्या तीन चार दिवस आधी सदस्यांना देण्यांत यावा अशा प्रकारचे आदेश संबंधितांना देण्यांत यावेत.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,सदरच्या अहवालामार्फत काही त्रुट्या आपल्यासमोर येणार आहेत. तर सदरचा अहवाल सादर करताना डी.सी.रुल व कायद्याच्या तरतुदी काय आहेत? याचाही उल्लेख त्यात करण्यांत यावा.

मा.सभापती महोदय :-

जो अहवाल ते देणार आहेत त्यात काय त्रुटी आहेत त्या आपल्याला शोधायच्या आहेत,सन्मा.सदस्यांना सदरचा अहवाल मराठीत देण्यांत यावा,तसेच अहवालाच्या प्रती त्यांना दोन दिवसांत देण्यांत याव्यात जेणेकरून पुढच्या सभेला त्यांना अभ्यास करून येता येईल.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय, गेल्या पंधरा दिवसात परिवहनच्या बसेससंदर्भात चर्चा झालेली होती,परिवहनच्या बाबतीत सन्मा.सदस्य श्री.नजिब मुल्ला यांनी गेल्या सभेमध्ये चर्चा केलेली होती,परिवहनच्या बसेस ज्या आपण खरेदी केलेल्या आहेत त्या येण्यासंदर्भात प्रशासनाकडून काय झालेले आहे, काय अडचण आलेली आहे आणि आजची परिस्थिती काय आहे? सभागृहाला त्याचा खुलासा झाला तर बरे होईल. किती दिवसांपूर्वी वर्क ऑर्डर दिलेली आहे.

श्री.सरमोकदम-उपआयुक्त :-

मा.सभापती महोदय,JNNURM च्या ऑर्डर ऑगस्ट-सप्टेंबर या महिन्यात देण्यांत आलेल्या आहेत. त्याचा कालावधी संपलेला आहे, १० तारेखला टाटा आणि बाफनाचे रिप्रेजेन्टीव्ह बोलाविले होते,ते निर्णय घेण्याच्या क्षमतेचे नसल्यामुळे ती मिटींग झालेली नाही. आज २.३० वा.पुन्हा मिटींग बोलाविलेली आहे. टाटाने कमिटमेंट केले होते की,ऑक्टोबर शेवट पर्यंत कमीत कमी ६० बसेस देऊ. परंतु अजूनही त्या आलेल्या नाहीत आणि म्हणून आज आयुक्तांकडे त्या संदर्भात मिटींग आहे.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय,परिवहनच्या संदर्भात चर्चा करण्यासाठी मा.आयुक्त यांच्या दालनामध्ये मा.परिवहन सभापती,परिवहन व्यवस्थापक आणि मी स्वतःपरिवहनच्या कामगारांना पगार देण्यासंदर्भात मा.आयुक्तांसोबत आम्ही चर्चा केली होती,त्या चर्चेमध्ये असे ठरले होते की,सर्व पक्षीय सर्व गटनेत्यांनी एकत्र बसून परिवहनच्या संदर्भात एकत्रितपणे चर्चा करावी,आणि परिवहनची जी परिस्थिती चाललेली आहे त्यामध्ये काय सुधारणा करता येईल का? अशा प्रकारचे निवेदन मंगळवारी आयुक्तांना सादर करावयाचे आणि त्यानंतर सर्व पदाधिका-यांना एकत्र बोलावून आयुक्तांच्या दालनात चर्चा करावयाची अशा प्रकारची चर्चा झालेली होती. सभापती महोदय एखादया प्रकारची चर्चा होते, सन्मा.सदस्य परिवहन सभापती श्री.सुधाकर चव्हाण,परिवहन व्यवस्थापक आणि मी स्वतः विरोधी पक्ष नेता म्हणून एखादया विषयांवर गांभीर्याने चर्चा करित असताना प्रशासनाच्यावतीने कामागारांना पगार न देण्यासारखी परिस्थिती आपल्यावर आलेली असतानासुद्धा त्याबाबत आपण काय केले,आज आपण सांगता की,ऑक्टोबर मध्ये बसेस यायला पाहिजे होत्या आणि त्याची मिटींग आज आपण नोव्हेंबर मध्ये लावता,जर ऑक्टोबर मध्ये बसेस यायला पाहिजे होत्या तर त्याची मिटींग आपण आधी लावायला पाहिजे होती.

श्री.सरमोकदम-उपआयुक्त :-

मा.सभापती महोदय, सप्टेंबर मध्ये ज्यावेळी रिप्रेजेन्टीव्ह बरोबर बोलणी झाली होती त्याच वेळी त्यांनी लेखी कमिटमेंट केलेली होती ती कमिटमेंट त्यांनी फुलफिल केली नाही म्हणून १० तारखेला परत मिटींग बोलाविली होती,१० तारखेला त्यांचे कोणी निर्णय घेऊ शकतील असे रिसपॉन्सीबल प्रतिनिधी आले नाहीत म्हणून आज पुन्हा बोलाविले आहे.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय,माझा मुद्दा असा आहे की,मा.आयुक्तांच्या दालनात एखादया वेळेला एखादी चर्चा होते आणि ती चर्चा फक्त आपण चर्चाच ठेवणार आहात का?प्रशासन अशा प्रकारे जर वागत असेल तर परिवहनची जी दुर्दशा झालेली आहे,परिवहनच्या बाबतीत जे आपल्याला ऐकायला मिळते,परिवहनचा अंदाधुंद कारभार अशा चर्चा आपल्याला सातत्याने या शहरामध्ये ऐकायला मिळते.या दृष्टीने एकत्र बसून चर्चा करून मार्ग काढण्याची भुमिका जर सभापती महोदय घेत असतील तर त्याबाबत प्रशासनाकडून का

पाठपुरावा होत नाही.प्रशासनाची नेमकी भूमिका काय आहे? प्रशासन अशाच प्रकारे चालावे अशी किंवा परिवहनमध्ये काही दुरुस्ती व्हावी अशी परिवहन मध्ये काय अडचणी आहेत त्या सोडविण्यासाठी सर्व पदाधिका-यांसोबत मा.आयुक्तांच्या दालनात चर्चा करायची अशा प्रकारची चर्चा झालेली आहे. माझे असे स्पष्ट म्हणणे आहे की,प्रशासनाबरोबर लोकप्रतिनिधी जर चर्चा करीत असतील तर चर्चा झाल्यानंतर जो निर्णय होतो त्या निर्णयाची अंमलबजावणी व्हायला पाहिजे नाही तर प्रशासनाचा वेळ आणि लोकप्रतिनिधी म्हणून आमचा पदाधिका-यांचा वेळ हा नाहक जात आहे. यामध्ये पुन्हा दोषी कोण आहे हे शोधायला पुन्हा आपण वेळ घालवितो.हे असे का घडते ?त्या दिवशी आपण बैठकीला बसणार होता? बसलात का? आयुक्तांना रिपोर्ट सादर केला का? त्यानंतर पदाधिका-यांची जी आपण बैठक बोलविणार होता ती बोलाविली का? आणि का नाही बोलाविली त्याचा खुलासा करा.

श्री.सरमोकदम- उपआयुक्त :-

मा.सभापती महोदय,परिवहनचे आर्थिक इन्कम,आर्थिक खर्च याबाबतचा तपशिलवार अहवाल आयुक्तांकडे सादर केलेला आहे. त्याबाबत प्रशासनाची चर्चा व्हायला पाहिजे ती अजून झालेली नसल्यामुळे पदाधिका-यांची मिटींग बोलाविलेली नाही.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय,परिवहनच्या संदर्भात चर्चा चालू असताना एक कर्तव्यदक्ष अधिकारी म्हणून,परिवहन चांगल्या प्रकारे चालावी असा उद्देश डोळ्यासमोर ठेवून मा.सभापतींनी मा.आयुक्तांना विनंती केली होती की,सरमोकदम,उपआयुक्त यांच्या सारखा अधिकारी दिला तर परिवहन मध्ये जो गोंधळ चाललेला आहे त्यामध्ये आपल्याला मार्ग काढता येईल.आपली नियुक्ती करून एक वर्ष झाले असताना आपण काय साध्य केले आहे?.एकत्र चर्चा करायची असे ठरलेले होते सभापती आणि व्यवस्थापकांनी एकत्र बसून अहवाल तयार करावयाचा आणि तो मा.आयुक्तांकडे सादर करावयाचा आणि नंतर सर्व पदाधिका-यांची बैठक आयोजित करून संगनमताने तोडगा काढून परिवहन कशा प्रकारे चांगली चालेल यादृष्टीने उपायोजना करावयाची. आमची परिवहन सेवा चांगल्याप्रकारे कशी चालेल हा दृष्टीकोन डोळ्यासमोर ठेवण्याचा उद्देश फार कमी लोकांचा आहे. आणि असा दृष्टीकोन सर्व पदाधिकारी एकत्र बसून करणार असतील तर मला वाटते प्रशासनाकडून मुद्याम केलेली ही डोळेझाक आहे. एखादी चर्चा झाल्यानंतर अशा प्रकारची डोळेझाक केली जाते यात अधिकारी जबाबदार आहेत अशा प्रकारचे स्पष्टपणे व्यक्तव्य मी करतो,पदाधिका-यांसोबत चर्चा झाल्यानंतर त्यांची अंमलबजावणी व्हायला पाहिजे,जर प्रशासनाला संबंधित बाबींमध्ये अडचण वाटत असेल तर त्या अधिका-यांनी त्याच वेळेस सांगितले पाहिजे की,मला यामध्ये एवढा वेळ लागणार आहे.संपूर्ण चर्चा होते,चर्चेचा मसुदा तयार होतो आणि चर्चे प्रमाणे आपले लाईन ऑफ अॅक्शन ठरतात,तारखा ठरतात तरी सुध्दा त्यामध्ये डोळेझाक केली जाते आणि ज्यावेळेस चित्र वेगळे निर्माण होते मग पगार असो किंवा बोनस असो,नागरिकांचा उद्रेक असो मग हे जबाबदार ते जबाबदार असे सांगावयाचे,त्यानंतर टीम तयार होते ,नंतर रिपोर्ट सादर करतात.मला एवढेच सभागृहाच्या लक्षात आणून द्यावयाचे आहे की,परिवहनची सेवा चांगली चालावी,आपण त्यांचे विश्वस्त आहोत,याचा दोष नागरिकांकडून सर्व सन्मा.सदस्यांकडे पोहोचत असतो,ती सेवा व्यवस्थित नसेल तर ती सेवा व्यवस्थित देण्यासाठी आपल्याकडून काय करायला पाहिजे,याबाबत पदाधिका-यांसोबत चर्चा करावयाची ठरले असेल तर त्या संबंधी डोळेझाक करण्याचे कारण काय?

श्री.सरमोकदम-उपआयुक्त :-

मा.सभापती महोदय,डोळेझाक करण्याचे कुठलेही कारण नाही, परिवहन सेवा सुधारण्याचेच प्रयत्न आहेत. ही जी चर्चा झाली त्यानंतर एक अपघात झाला त्यामध्ये रिक्षावाला गेला त्यामध्ये तीन-चार दिवस गेले त्यानंतर हा रिपोर्ट आयुक्तांना सादर केला,आर्थिक बाबी असल्यामुळे आयुक्तांशी चर्चा करणे आवश्यकहोते.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय,व्यवस्थापक पुन्हा दिशाभुल करीत आहेत,मा.आयुक्तांच्या दालनात स्पष्टपणे ठरलेले होते की,परिवहन व्यवस्थापकांनी,सभापतींनी एकत्र बसायचे आणि परिवहनच्या आताच्या परिस्थितीवर चर्चा करावयाची आणि त्या संबंधिचा अहवाल तयार करायचा,अशा प्रकारे मी या सभागृहात तीन वेळा आता बोललेलो आहे. तरी सुध्दा त्याचप्रकारचा खुलासा सतत होत असेल तर अशा अधिका-यांच्या बाबतीत ताबडतोब कारवाई करावी लागेल.ऑक्टोबरपर्यंत का उशिर लागला,कशासाठी ती एजेन्सी ठेवलेली आहे,ती एजन्सी टर्मिनेट का केली नाही?

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,जगदाळे साहेबांनी बस खरेदी संदर्भात ही चर्चा केली होती.आचारसंहितेमध्ये विशेष परवानगी घेऊन,बस खरेदीसाठी मा.स्थायी समितीची विशेष सभा घेतलेली होती.या समितीपुढे प्रशासनामार्फत आपण तातडीने मंजूर केले नाही तर आपल्याला JNNURM मार्फत फंड मिळणार नाही अशी आपल्यासमोर मागणी ठेवण्यांत आली होती.त्या टेंडरमध्ये आर्थिक त्रुट्या आम्हाला गोषवा-यामध्ये सापडल्या होत्या.आपण सभापती झाल्यानंतर पहिली सभा आपल्या अध्यक्षतेखाली घेण्यांत आली होती.सदरची सभा आपण १.५ तासासाठी तहकूब केली होती.त्यानंतर सुध्दा गोषवा-यामधील आर्थिक त्रुट्या काही दूर झाल्या नव्हत्या,तरी सुध्दा आपल्याला मा.स्थायी समितीने दिलेल्या अधिकारा मार्फत आपण तो ठराव मंजूर केला,मंजूर करीत असताना या समितीचा एकच हेतू होता की,जी आज परिवहनची परिस्थिती आहे कारण व्यवस्थापकांनी मागच्या सभेमध्ये खुलासा देत असताना सांगितले की, आमच्याकडे पगारावर असणारे ड्रायव्हर जास्त आहेत,बस फे-या कमी होत आहेत. बसेस नाहीत. आमचा एवढाच हेतू होता की,आपल्याला बस तातडीने मिळाल्या पाहिजेत.परंतु आज दोन महिने झाले तरी बस मिळण्याची पूर्तता होत नाही. त्या ठेकेदाराचे एवढे लाड का केले जातात?मागच्या वेळी आम्हाला आश्वासन देण्यांत आले होते की, आम्ही त्यांच्यावर कारवाई करू.पेनॉल्टीची कारवाई का करतो ?तो ठेका आपण रद्द का करीत नाही?आज आम्हाला बसची गरज आहे,वारंवार परिवहन सभापतींनी मागच्यावेळेस सुध्दा सांगितले होते की,आपली परिवहन सेवा ही सर्वसामान्य माणसांपर्यंत पोहोचली पाहिजे. एवढी भयंकर परिस्थिती आलेली आहे,संपूर्ण ठाणे शहरात बोंबाबोब होते.आपण त्या ठेकेदाराचा ठेका का रद्द करीत नाही.तो एवढा स्पेशल का आहे? याचे उत्तर देण्यांत यावे.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय,हा ठेका ठाणे महानगरपालिका परिवहन सेवेमार्फत दिला आहे का?

श्री.सरमोकदम-उपआयुक्त :-

मा.सभापती महोदय,सदरचा ठेका परिवहन सेवेसाठी ठाणे महानगरपालिकेमार्फत देण्यांत आला आहे. JNNURM हेड खाली ठाणे महानगरपालिकेस मिळणार आहे आणि ठाणे महापालिकेने परिवहनसाठी ही बस खरेदी केलेली आहे.डायरेक्ट इन डायरेक्ट परिवहनसाठीच आहे.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय,माझा साधा आणि सरळ प्रश्न आहे की,वेळेत बसेस आल्या नाहीत म्हणून त्या ठेकेदारावर आपण कारवाई का केली नाही?

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,निविदा काढल्यानंतर स्क्रुटीनी कमिटीकडे पाठविली असेल,परिवहनचे तुम्ही जबाबदार अधिकारी आहात,त्या ठेकेदाराविरुद्ध आपण कारवाई का करत नाही?

श्री.सरमोकदम-उपआयुक्त :-

मा.सभापती महोदय,करारनाम्यानुसार प्रतिदिवस २.५ हजार रुपये दिले चार्जेस आहेत. आणि जास्तीत जास्त रक्कम बसच्या एकूण रकमेच्या १०% असा तो क्लॉज आहे. ठेका रद्द करण्याचा क्लॉज त्यामध्ये नाही.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,करारनाम्याचे आपल्याकडे फॉर्मॅट आहे का? का फक्त या बसेस करिता बनविलेले आहेत. त्या फॉर्मॅटचे काही रूल्स आणि रेग्युलेशन्स आहेत का? जे पुर्ण महाराष्ट्रात वेगवेगळ्या महापालिकेमध्ये आहेत. प्रशासन मार्फत हा करारनामा आपण कोठून बनविलेला आहे.त्याच्याशी आम्हाला चर्चा करायची आहे.प्रॉफीट मार्जिन २०% आहे, मी नाही दिले तरी तुम्ही १०% लिमिट केलेली आहे.मी १०% च तोटयात जाणार आहे, तो एका बस मागे १०%नी तोटयात जातोय पण दिवसाचे आपल्याला खुप नुकसान होत आहे. प्रॉफीट मेकिंग इन्स्टिटयुशन म्हणून आपण परिवहन चालवत नाही. लोकांचे हाल किती होत आहेत.याचा विचार प्रशासनाने केला पाहिजे.

श्री.सरमोकदम-उपआयुक्त :-

मा.सभापती महोदय,बेस्ट कडून करारनाम्याचा फॉर्मॅट प्रमाणे करारनामा करण्यांत आलेला आहे.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,बेस्टच्या धर्तीवर आणि बेस्ट चा संपूर्ण ड्राफ्ट कॉपी करणे यात तफावत आहे.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय,कोणत्याही एजन्सी बरोबर करारनामा केल्यानंतर तो मा.स्थायी समितीसमोर आला पाहिजे की नाही,असा नियम आहे का? माझ्या माहितीप्रमाणे तसा नियम आहे. त्या नियमानुसार तो स्थायी समितीसमोर आला होता का?दोन स्थायी समिती सदस्यांच्या सहया त्यावर घेतलेल्या आहेत का?

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, मी एक उदाहरण देऊन सांगते की, माझ्या हाती ७० कोटींची कामे आली त्यावर २०-२६% माझे प्रॉफीट मार्जिन फिक्स आहे मला पेनॉल्टी केल्यानंतर १०% माझे नुकसान होणार आहे. परंतु १५ टक्के तरी त्यातून प्रॉफीट मला मिळणार आहे,मला माहिती आहे की ही ऑर्डर माझी कॅन्सल होणार नाही,मी ८महिने किंवा वर्ष भरानंतर जरी दिले तरी माझी ऑर्डर कॅन्सल होणार नाही, त्यामुळे मी प्राधान्य तिथेच देणार जेथे मला जास्त प्रॉफीट मार्जिन आहे.मी तुमच्याकडून अॅडव्हान्स घेतलेला आहे,माझी बुकींग झालेली आहे,त्यामुळे मी तुमच्याकडे प्राधान्य कशाला देऊ. पण त्याचे नुकसान महापालिकेला किती होत आहे.याचा कोणी विचारच करीत नाही.महापालिका परिवहन सेवा ठेकेदारासाठी चालवित आहे का?तुम्ही त्याचा करारनामा रद्द का करीत नाही. विधी सल्लागारांनी त्यावर ओपिनियन सांगावे.

मा.सभापती महोदय :-

या विषयावर आपण मुद्देसुद भाषण केलेले आहे,प्रत्येक शब्दाला अर्थ आहे त्याबद्दल माझे दुमत नाही.आपण जो विषय काढलेला आहे तो जनतेशी निगडीत प्रश्न आहे, आणि त्यात चर्चा होणे गरजेचे आहे. .फक्त माझी एवढीच विनंती आहे की, जगदाळे साहेब म्हणाल्याप्रमाणे त्यांना दर दिवशी २.५ हजार रुपये दंड आहे. दंडा पेक्षाही गाडया कधी येणार हा जास्त महत्वाचा प्रश्न आहे,जनतेशी निगडीत प्रश्न आहे. गाडया येणार नसतील तर आपण एजन्सी बदलणार का? याचा खुलासा व्हावा.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय,आपण ठेकेदारास दंड किती लावला? हा माझा मुद्दा नाही,कामगारांना पगार दयायला मिळत नाही आपल्याकडे पैसा नाही ही परिस्थिती आपली आहे, नागरिकांना आपण बसेस पुरवू शकत नाही,मा.परिवहन सभापतींकडे मी मिटींगला गेलो असताना नटबोल्ड लावण्यासाठी पैसे नाहीत असे प्रशासनाकडून सांगण्यांत आले, २.५ हजार रुपये दंड घेऊन प्रशासन काय साधणार आहे.

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय,टी.एम.टी.संदर्भात एका ज्वलंत प्रश्नाची चर्चा या ठिकणी सन्मा.सदस्यांकडून केली जात आहे.या शहरामध्ये प्रवाशांच्या मागणीनुसार परिवहनला बसेस पुरविण्याकरिता,परिवहन सक्षम होण्यासाठी परिवहनचे सर्व कर्ज महापालिका फेडेल असा धोरणात्मक निर्णय महासभेने घेतला आहे. हे करित असताना ज्या एजन्सीना हा ठेका दिलेला आहे त्याचा जो करारनामा केलेला आहे त्यातील अटी व शर्ती सदर ठेकेदारांने पाळलेल्या नाहीत. या सभागृहात मा.आयुक्त उपस्थित नाहीत त्यामुळे आपल्याला जे उत्तर अपेक्षित आहे ते आपल्याला मिळणार नाही. त्यामुळे उद्या आपण सर्व मा.सभापतीं समवेत मा.आयुक्तांकडे चर्चेसाठी जाऊ या. जेणेकरून यावर काही तोडगा निघू शकेल. आपली सर्वाची मागणी एकच आहे की,या शहरातील नागरिकांना वेळेवर बसेस मिळाल्या पाहिजेत,ज्या एजन्सीने ठेका घेतलेला आहे त्याने वेळेवर त्या बसेस पुरविल्या पाहिजेत. ज्या करारनाम्यामध्ये त्रुटी आहेत त्याचा उलगडा झाला पाहिजे.उद्याच मा.आयुक्तांसोबत चर्चा करू या आणि योग्य तो निर्णय घेऊ या.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय,परिवहन व्यवस्थापक,परिवहन सभापती यांनी मा.आयुक्तासमवेत चर्चा करायची होती असे ठरलेले असताना ते का बसले नाहीत याचा प्रथम खुलासा होऊ द्या.

श्री.सरमुकादम -उपआयुक्त :-

मा.सभापती महोदय,दोन कोटी महिन्याचे पेमेंट आणि शॉर्ट फॉल १.५ कोटी पडतोय,ही आर्थिक बाब असल्यामुळे आयुक्त लेवलला त्याचा हिशोब करून नंतर पदाधिकारी आणि अधिका-यांशी बोलणे कधीही रास्त असते म्हणून चर्चा करण्यांत आली नाही.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय,सभागृहात कमी चर्चा होऊन बाहेर जास्त विषय मिटावे अशा मतांचे आम्ही आहोत परंतु केलेल्या चर्चेची अंमलबजावणी होत नसल्यामुळे ही अडचण निर्माण होत आहे.परिवहन सभापती म्हणून आर्थिक बाबींकडे पाहायचा अधिकार त्यांना आहे की नाही.फक्त आपल्यालाच आहे का?माझा प्रश्न असा आहे की,मा.आयुक्तांच्या दालनात केलेल्या चर्चेची अंमलबजावणी झाली की नाही? नसेल झाली तर ती का नाही झाली?

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,पुढच्या स्थायी समितीच्या सभेत मा.आयुक्तांना बोलावून घ्या,तोपर्यंत ते सुध्दा खुलासा तयार करून आणतील.परिवहनकडून आणखी एक खुलासा आम्हाला पाहिजे की,२.५ हजार रुपये दर दिवशी प्रत्येक बसला दंड लावलेला आहे,त्या बसेस आमच्याकडे वेळेवर आल्या असत्या तर आपला किती तोटा कमी झाला असता या बाबतीतही खुलासा आम्हा सर्व सदस्यांना सक्युलेट करा.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय,पत्रकार बांधवांना बसण्यासाठी या सभागृहात जागा नाही.स्थायी समिती सभा सुरु झाली तेव्हापासून आपल्याला ही अडचण आहे,नविन सभागृहात आपण बसणार होतो,जास्त खुर्च्या लावणार होतो.स्थायी समिती सभागृहासाठी आपण वारंवार चर्चा केलेली आहे,हे सभागृह अधिकारी,पदाधिकारी,आणि पत्रकार वास्तविक पाहता,या समितीमध्ये विकासाच्यादृष्टीकोनातून विकासात्मक बाबींवर चर्चा होते,याकरिता प्रसिध्दी माध्यमाची या समितीमध्ये बसण्याची आवश्यकता असते त्याचबरोबर अधिकारी सुध्दा गरजेचे असतात. याबाबत प्रशासनाने काही विचार केलेला आहे की नाही?

सौ.कविता पाटील :-

मा.सभापती महोदय,मागच्या तीन-चार सभेपासूनचे माझे प्रश्न आहेत,त्या संदर्भात मला पत्र आलेले आहे की,पार्क आरक्षणापैकी क्षेत्रफळावर ताब्यात घ्यायचे,राणे साहेबांनी पाहणी केलेली आहे. ज्यावेळेस राणे साहेब आले त्या दिवशी पोकलण,जे.सी.बी. भाड्याने माणसे घेऊन काम करण्याचे प्रदर्शन करण्यांत आले होते,जशी राणे साहेब तेथून गेले तसे काम बंद करण्यांत आले आहे.तेथे कोण लक्ष देणार आहे? आणि बोअरवेल संदर्भात सुध्दा मी प्रश्न विचारला होता.त्याबाबत प्रशासनाकडून असे उत्तर आले आहे की,सोसायटीच्या संगणमताने ती बोअरवेल काढण्यांत यावी. आणि जर त्यांनी ती काढली नाही तर त्यांच्यावर कारवाई करण्यांत येईल.त्यांनी ती बोअरवेल लावून त्यांनी गुन्हा केलेला आहे. अशा वेळेस त्यांच्यावर कारवाई करायला पाहिजे की नको?त्याचबरोबर मी असे सांगितले होते की,त्याच विकासदाराने तीन ठिकाणी असे प्रकरणे केलेली आहेत,एक म्हणजे कंपाऊंड वॉल केलेले आहे, दुसरे प्रकृती पार्कचा जो अंतर्गत रस्ता आहे तो त्यांनी आपल्याकडे हस्तांतरीत केलेला नाही.,आणि त्याला ओ.सी. दिलेली आहे,त्याच विकास धारकाने कुठल्या तरी जागेच्या बदल्यामध्ये बाजुच्या रस्त्यावर मोठमोठे दगड टाकून ठेवलेले आहेत. रस्त्यामध्ये मंदिर येत होते ते सुध्दा तोडलेले आहे,तेथील नागरिकांचा रोष माझ्यावर आहे कारण माझ्या कालावधीत ते काम झालेले आहे.त्या विकासकावर ठोस कारवाई झाली पाहिजे तरच तेथील नागरिकांचा राग शांत होईल.

श्री.राणे - सहाय्यक संचालक नगररचना :-

मा.सभापती महोदय,पार्कच्या आरक्षणाबाबत मी स्वतः पाहणी केलेली होती,ते काम विकासकाने केलेले होते. त्याला आपण दोन महिन्यांची मुदत दिलेली आहे आठ दिवसांचा सध्या कालावधी झालेला आहे पंधरा दिवसांत जर त्याने काहीच कार्यवाही केली नाही तर त्याचे इतर विकास प्रस्ताव आहेत ते बंद करण्याची कार्यवाही करू.

मा.सभापती महोदय :-

सन्मा.सदस्या सौ.पाटील या ब-याच सभांपासून तक्रार करीत आहेत पण त्यांच्यावर कारवाई होत नाही,परंतु एखादया नागरिकाने तक्रार केली तर लगेच कारवाई केली जाते.तात्काळ त्याला कारवाईची

नोटीस पाठवितात.फक्त पत्र देणे गरजेचे नाही त्यावर कारवाई होणे आवश्यक आहे.त्यांचे म्हणणे आहे की त्यावर कारवाई कराव.त्याने निष्कासित केले म्हणजे माफ होत नाही?त्या विकासकाने ती बोअरिंग काढायला पाहिजेच शिवाय त्याच्यावर गुन्हा दाखल करा. याबाबतीत आपण कडक धोरण अवलंबा.

श्री.राणे - सहाय्यक संचालक नगररचना :-

मा.सभापती महोदय,रस्त्यामध्ये त्याने जे बोअरिंग केलेले आहे,ते बोअरिंग अंतर्गत रस्त्यावर आहे तो डी.पी.रोड नाही,त्यामध्ये ३-४ सोसायटी आहेत एकाच सोसायटीमध्ये त्या बोअरिंगचे पाणी वापरत आहेत.ज्यावेळी बांधकाम केले त्यावेळी त्यावरून आपण डांबरीकरणही केलेले आहे, रस्त्याची डागडुजीसुध्दा केलेली आहे.ज्या विकासकाने हे केलेले आहे त्या विकासकाला कारणे दाखवा नोटीस काल परवा पाठविलेली आहे.त्यांच्याकडूनच ते शिफ्ट करून घ्यावयाचे आहे.

सौ.कविता पाटील :-

मा.सभापती महोदय, राणे साहेब म्हणतात की,त्यांच्याकडूनच ते शिफ्ट करून घ्यावयाचे,माझा फक्त मुद्दा एवढाच आहे की,त्याच्यावर काय कारवाई केली जाईल.त्याने एकच गुन्हा केलेला नाही त्याच्यावर तीन-चार गुन्हे दाखल झालेले आहेत,हे गुन्हे झालेले आहेत ते राणे साहेबांनी स्वतः पाहणी करून पाहिलेले आहे. त्यावर काय कारवाई होणार? ते सांगा.कृपा करून पुढच्या सभेमध्ये वगैरे असे सांगू नका कारण याबाबतीत खुपच दिरगाई झालेली आहे.

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय,गेल्या चार-पाच सभांपासून सौ.पाटील यांनी त्यांच्या प्रभागात असलेल्या अडचणी माडण्याचा प्रयत्न केला आहे. त्यांचे म्हणणे असे आहे की, ज्यावेळेस राणे साहेब तेथे येतात तेव्हा सर्व फौजफाटा तेथे असतो,राणे साहेब पाठमोरे झाल्याबरोबर तो फौजफाटा तेथून निघून जातो. जे काही आरक्षण आहे ते डेव्हलप होण्यासाठीच आपली ही सर्व तळमळ आहे.प्रशासकीय अधिका-यांनी त्यांची तळमळ लक्षात घेऊन त्यांना त्वरीत कसा न्याय देता येईल त्यांच्या प्रभागात त्यांची मानहानी होण्यापर्यंत परिस्थिती निर्माण झालेली आहे.म्हणून त्या पोटतिडकीने या ठिकाणी विषय मांडत आहेत. त्यांची पोटतिडकी लक्षात घेऊन त्वरित त्या ठिकाणी कार्यवाही करण्यांत यावी आणि जी आरक्षणे आहेत ती कशी मोकळी होतील आणि खाजगी आरक्षणाच्या येथे जशी डेव्हलपमेंट चालू आहे,त्यामुळे ती आरक्षणे लगेच आपल्या ताब्यात मिळू शकतात.आपण ती ताब्यात घेतलेली आहेत,ती घेण्यासाठी त्वरित कार्यवाही करण्यांत यावी,प्रत्येक सभेला अधिकारी म्हणतात की,कारवाई करतो आणि काहीच कारवाई करीत नाहीत.प्रशासनाने त्वरित त्याबाबत निर्णय घेण्यांत यावा.

मा.सभापती महोदय :-

सन्मा.सदस्या चार-पाच महिने भांडत आहेत,त्या विकासकाचे एवढे लाड का करण्यांत येत आहेत,सर्वसामान्य नागरिकांची तक्रार आली तर आपण फौजफाटा घेऊन तात्काळ कार्यवाही करण्याकरिता जातात,नगरसेविका चार-पाच महिने सभेमध्ये बोलत असतात,त्याच्याबाबतीत आपण फक्त नोटीसच देत असता,ठोस कारवाई का करीत नाही.

श्री.राणे - सहाय्यक संचालक नगररचना :-

मा.सभापती महोदय,मागे जी चर्चा झाली त्या अनुशंगाने मी साईट इन्स्पेक्शन केले,आरक्षणाची जी जागा आहे त्यामध्ये कुंपन भिंत बांधण्याचे काम विकासकाला सुरु करण्यास सांगितले, विकासकाने त्या

दिवशी सुरु केलेले होते त्याला दोन महिन्याची मुदत दिलेली आहे दोन महिन्यात किंवा पंधरा दिवस गेल्यानंतर आपण साईट इन्स्पेक्शन करू, आणि जर कामाची प्रगती आपल्याला दिसली नाही तर त्या विकासकाला नोटीसेस काढून जे बाहेरची कामे चालू आहेत ती सुध्दा आपण थांबविण्याचा प्रयत्न करू. दुसरे असे की, पार्क मध्ये त्यांनी बोअरवेलचे जे बांधकाम केलेले आहे, ते २००३ साली केलेले आहे आणि २००३ ला ओ.सी. देऊन झालेली आहे, विकास योजनेतील तो रस्ता नाही, अंतर्गत रस्ता आहे, त्या रस्त्यावर ती बोअरवेल बांधलेली आहे आणि त्या बोअरवेलचा उपयोग शेजारची सोसायटी करीत आहे. त्या बोअरवेलची आवश्यकता नसेल तर ती महानगरपालिकेने बंद करायला पाहिजे कारण रस्ता आणि ओ.सी.ऑलरेडी त्या बिल्डरने सोसायटीला हॅन्ड ओवर केलेली आहे. त्यामुळे ती बंद करायची असेल तर महानगरपालिकेने बंद करायला पाहिजे. संपूर्ण बाबींची त्याने पूर्तता केलेली असल्यामुळे आणि ओ.सी. दिलेली असल्यामुळे त्या विकासकाला आपण कॅम्पलशन करू शकत नाही.

सौ.कविता पाटील :-

मा.सभापती महोदय, तुम्ही असे उत्तर दिलेले आहे की, ती बोअरवेल जर त्याने स्थलांतरीत केली नाही तर आम्ही गुन्हा दाखल करू. त्याने हे जे चुकीचे काम केलेले आहे त्यावर गुन्हा दाखल करायचा की नाही करायचा. सदरचा रस्ता पाच सोसायटीया मिळून उपयोग करीत आहेत. त्या रस्त्यावर आणखी काहीही बांधले तरी प्रशासन काहीच करणार नाही का?

श्री.राणे - सहाय्यक संचालक नगररचना :-

मा.सभापती महोदय, तुम्ही करून घ्या अशा प्रकारचे आपण पत्र देऊ शकतो. हा जो रस्ता आहे तो सोसायटीचा अंतर्गत रस्ता आहे तो संबंधित सोसायटीच्या ताब्यात आहे जर त्या सोसायटीचा रस्ता महानगरपालिकेला विकसित करायचा असेल तर तो महानगरपालिकेने नावावर करायला पाहिजे किंवा हॅन्ड ओवर करायला पाहिजे त्याप्रमाणे मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियमान्वये नोटीस वगैरे काढून तो ताब्यात घेण्याची प्रक्रिया सुरु करू. पण त्या साठी संबंधित सोसायटीचे ना-हरकत दाखला प्राप्त झाले पाहिजेत त्याशिवाय महानगरपालिका त्या रस्त्याचे विकसन कसे करणार त्या सोसायटीला जर ती बोअरवेल नको असेल तर त्यांनी ती बंद करून घ्यावी.

सौ.कविता पाटील :-

मा.सभापती महोदय, पाण्याची एवढी बिकट परिस्थिती असताना बोअरवेल नको असे असू शकेल का? ज्यावेळेस मिटींग झाली होती तेव्हा ती सोसायटी झाली नव्हती. श्री.खांडपेकर कार्यकारी अभियंता यांना ते माहिती आहे. जेव्हा नगरसवेक होतो तेव्हा तर कामे होतच नव्हती आज स्थायी समिती सदस्य आहेत तरीही कामे होत नाहीत, प्रश्नांची उत्तरे मिळत नाहीत आम्ही कोणाकडे विचारणा करायची. तो रस्ता मी स्वतः स्वखर्चाने रिपेअरिंग करून घेतला आहे, एवढे प्रश्न विचारून एकाही प्रश्नाबाबत ठोस कारवाई होत नाही.

श्री.खांडपेकर-कार्यकारी अभियंता :-

मा.सभापती महोदय, सर्व सोसायटीयांची मिळून दहा दिवसांत एक मिटींग लावू या आणि त्यातून मार्ग काढू या.

श्री.राणे - सहाय्यक संचालक नगररचना :-

मा.सभापती महोदय,पुन्हा एकदा सांगतो की,हा सदरिर्भित रस्ता आहे तो अंतर्गत रस्ता आहे तो सोसायटीच्या नावे रस्ता आहे,तो महानगरपालिकेच्या नांवे जर करुन घ्यायचा असेल तर संबंधित सोसायटीचा ना-हरकत दाखला आपल्याला प्राप्त करुन घ्यावे लागतील हा ना-हरकत दाखला प्राप्त केल्यानंतर मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अंतर्गत महानगरपालिकेकडून तो रस्ता आपण डिक्लेअर करू,त्यानंतर आपल्याला ज्याप्रमाणे कारवाई करायची असेल त्याप्रमाणे शहर अभियंत्यामार्फत ती कारवाई करण्यांत येईल. हा एक मुद्दा झाला आणि दुसरे असे की,२००३ ला याबाबतची ओ.सी.दिली गेलेली आहे,त्यावेळी ओ.सी.देताना संबंधितांनी ही पडताळली की नाहीत,माहिती नाही त्यावेळी ती बोअरवेल अत्यावश्यक असल्यामुळे ती बांधली गेली असेल.

सौ.कविता पाटील :-

मा.सभापती महोदय,तेथील सोसायटीच्या नागरिकांचे नुकसान होणार आहे.त्या लोकांचे नुकसान होऊ नये असा काही तरी त्यातून मार्ग काढा.जेणेकरुन त्या सर्व सोसायट्यांना त्या बोअरवेलचा उपयोग करता येईल.

मा.सभापती:-

त्या सोसायट्यांना त्या बोअरवेलमधून पाणी देण्याची व्यवस्था करुन दया.

श्री.दिनेश कांबळे :-

मा.सभापती महोदय,मागच्या वेळेस माझा प्रश्न होता की,आपल्याकडे उपआयुक्त किती आणि कोण कोण आहेत त्याचे उत्तर मला अजून मिळालेले नाही.कळवा नाक्यावर ज्येष्ठ नागरिकांची आणि प्रवाशांची तक्रार आहे की,अनधिकृतपणे हातगाडया लागलेल्या असतात,सकाळी दोन व रात्री दोन गाडया लागलेल्या असतात,त्या गाडया कधी हटविणार? श्री.मंगल शिंदे यांनी जशा हातगाडया हटविण्याची कार्यवाही केली तशी आमच्याकडे का होत नाही. दुसरे असे की,कळवा नाका ते मनिषा नगर काँक्रीटीकरण अजून चालू झालेले नाही,ते का होत नाही.मागासवर्गीय निधीच्या बाबतीत काय कार्यवाही केलेली आहे का?फाईलवर मागासवर्गीय निधी टाकला जात नाही?तसेच पांडगांवकर हे मोठे अधिकारी आहेत की लाला साहेब मोठे अधिकारी आहेत याचा देखिल खुलासा व्हावा.आणि या सर्व प्रश्नांची उत्तरे आज मला पाहिजेत.

श्री.पाटील:-उपआयुक्त(मु) :-

मा.सभापती महोदय,ठाणे महानगरपालिकेमध्ये मुख्यालयाकरिता तीन उपआयुक्त शासनाकडून मंजूर आहेत.१) उपआयुक्त (मु)२)उपआयुक्त (घनकचरा यवस्थापन)३)श्री.उपआयुक्त(अतिक्रमण) आणि तीन झोनसाठी ३ उपआयुक्त असे एकूण ६ पदे मंजूर आहेत.

श्री.दिनेश कांबळे :-

मा.सभापती महोदय,सर्व उपआयुक्तांची नांवे सांगा.

श्री.पाटील - उपआयुक्त(मु) :-

मा.सभापती महोदय,१) श्री.एन.डी.पाटील २) श्री.निंबर्गी ३) डॉ.भातणकर ४)श्री.खतगांवकर ५) श्री.पवार ६)श्री.भट ७)श्री.सरमोकदम.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,वरिष्ठ स्तरांच्या पदाला मंजूरी लागत नाही,खालच्या स्तराच्या कर्मचारी-अधिका-यांची भरती करायची असेल तर प्रत्येक गोष्टीला मंजूरी लागते,रिक्त पदे नाहीत,शासनाकडे मंजूरीसाठी पाठविलेले आहे असे सांगण्यांत येते.हे पद मंजूर नाही हे सभागृहाच्या निदर्शनास आणणे आणले आहे का?कार्मिक विभागाकडून आम्हाला आश्वासन देण्यांत आले होते की,तीन दिवसांत ठोक पगारावर जे सेवानिवृत्त कर्मचारी आपल्याकडे घेतले होते त्यांना शासनाच्या निर्णयानुसार सेवतून मुक्त करण्यांत येईल. तीन महिने उलटून गेले तरी त्याबाबत कोणत्याही प्रकारची कार्यवाही करण्यांत आलेली नाही.ते अजून आपल्या सेवेत आहेत. शासनाने आदेश देऊन दोन सभामध्ये चर्चा होऊन त्याबाबत कार्यवाही करण्यांत आलेली नाही? हा या समितीचा अपमान नाही का?

श्री.पाटील - उपआयुक्त(मु) :-

मा.सभापती महोदय,शासनाच्या सेवेतून निवृत्त झाल्यानंतर पुन्हा सेवेत घेतले जाते याबाबत उच्च न्यायालयात एक याचिका दाखल झाली होती,न्यायालयाने असे आदेश दिले होते की, निवृत्त झाल्यानंतर त्यांना कोणत्याही प्रकारे पुर्ननियुक्ती,मग ते कन्सलटंट असेल किंवा ठोक पगार असेल किंवा अन्य मार्गाने शासनाच्या सेवेत घेण्यांत येऊ नये.विशेष बाब म्हणून घ्यायचे असतील तर असे प्रस्ताव मा.मुख्य सचिव यांच्या मार्फत मा.मुख्यमंत्र्यांकडे सादर करावयाचे,मा.मुख्यमंत्र्यांची त्यास मान्यता घ्यायची त्याला अटी अशा आहेत की,त्या जागेवर काम करण्यासाठी त्याचा इमिजिएट सबऑर्डिनेट जो असेल असा कोणीही कार्यक्षम अधिकारी किंवा सक्षम अधिकारी नाही अशी प्रशासनाची ठाम भुमिका झाली असेल तरच असे प्रस्ताव पाठवायचे आहेत.आमच्याकडे तो जी.आर उशिरा आलेला आहे.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,जी.आर कधी आला त्याची मी आपल्याला तारीख देतो,कार्मिक विभागाने त्याबाबत कबुली दिली की, जी.आर आम्हाला प्राप्त झालेला आहे,आम्ही त्यांना प्रश्न उपस्थित करून तीन सभा झाल्यानंतर त्यांनी सांगितले की,तीन दिवसांत आम्ही काढतो,तीन महिने झाले तरी का काढण्यांत आलेले नाही.जी.आर.दोन महिने आधी आलेला आहे.

श्री.पाटील - उपआयुक्त(मु) :-

मा.सभापती महोदय,मे महिन्यातील हा जी.आर आहे,आपल्याकडे तो प्रत्यक्षात जुलै मध्ये आला त्यानंतर याबाबत मा.आयुक्तांशी साधक बाधक चर्चा झाली आणि मा.आयुक्तानी असे सांगितले की,त्याच्या आपण ४-५ महिने सेवा वापरलेली आहे,त्यांनी आपल्या संस्थेच्या हितासाठी काम केलेले आहे. त्यांच्या सेवा टर्मिनेट करण्याऐवजी त्यांचे राजीनामे घेऊन मंजूर करा. त्यांच्या राजीनाम्याची फाईल आम्ही मंजूरीकरिता साहेबांकडे पाठविली होती,कदाचित त्यांच्याकडून मंजूर होऊन आल्या सुध्दा असतील.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,अशा प्रकारची म्युच्युअल अंडरस्टँडींग कार्मिक विभागाकडून इतर कामगारांच्या/कर्मचा-यांच्या बाबतीत,पदोन्नतीच्या,रिक्त पदे भरणे बाबत का होत नाही.?शासनाच्या जी.आर.नुसार तातडीने त्यांना काढायला पाहिजे होते.,एका ज्येष्ठ अधिका-याचा आम्ही सन्मान करतो,परंतु शासनाच्या जी.आर.वर आपण तातडीने अंमलबजावणी करायला पाहिजे होती.जुलै मध्ये जी.आर आला आज नोव्हेंबर महिना आला आहे.आम्हाला पुढच्या सभेमध्ये ती पदे रिक्त पाहिजेत नाही तर मी आम्ही सभा चालू देणार नाही.

श्री.पाटील - उपआयुक्त(मु) :-

मा.सभापती महोदय,निवडणुक कालावधी होता,आचारसंहितेमध्ये असे कोणतेही सेन्सिटीव्ह निर्णय घेता येत नव्हते.ही आमची अडचण होती.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय,सन्मा.सदस्य श्री.दिनेश कांबळे यांनी विचारले की,आपल्याकडे उपआयुक्त किती आहेत त्यावर उपआयुक्तांनी सांगितले की, ६ पदे मंजूर आहेत आणि आपल्याकडे ७ उपआयुक्त आहेत.मंजूर पदांपेक्षा १ उपआयुक्त आपल्याकडे जास्त आहे,कदाचित तशी तरतूद असेल.माझा प्रश्न असा आहे की,कार्यकारी अभियंत्यांच्या बाबतीत आपले किती पदे मंजूर आहेत,आणि किती वर्षे आपले उपअभियंता कार्यकारी अभियंता म्हणून काम पाहत आहेत.हा प्रश्न किती वर्षे प्रलंबित ठेवलेला आहे. सन्मा.सदस्य श्री.नजिब मुल्ला यांनी सांगितल्याप्रमाणे कोणते काम कधी करावयाचे हे प्रशासन ठरविते.एखादे काम करायचे नसेल तर नाही करायचे.१५-१५,२०-२० वर्षे ९३-९४ पासूनचे उपअभियंता आज कार्यकारी अभियंता म्हणून काम करतात.त्याबाबतीत नॉर्म्स आहेत त्या नॉर्म्स मध्ये बसवून स्थायी समिती सभागृहात चर्चा करू अशा प्रकारचा निर्णय सुध्दा झाला,तरीही अजून काहीच झालेले नाही. एखादया गोष्टीची चर्चा झाल्यानंतर त्याची अंमलबजावणी का होत नाही?कार्यकारी अभियंत्यांचे पदे भरण्यामध्ये काय अडचणी आहेत? का भरत नाहीत?मंजूर नसताना आपण काही ठिकाणी पदसंख्या वाढविलेली आहे आणि जी पदे मंजूर आहेत ती आपण भरत नाही हा कुठला न्याय आहे.प्रशासन कशा प्रकारे चाललेले आहे,कोणत्या दिशेने चाललेले आहे हे समजत नाही आणि त्यांच्याकडून त्या पदाची कामे करून घेत आहेत,यासंबंधात गेल्या वेळेस आपण चर्चा केली तर त्यांनी सांगितले की पाणी खात्यात ५०% कर्मचारी कमी आहेत,आमच्या पदसंख्या मंजूर आहेत त्याबाबत एक विषय आला होता त्याला आपण विरोध केला होता पदसंख्या मंजूर आहेत ते प्रकरणे आपण बाद करीत आहोत,जी पदे मंजूर नाहीत त्यांना संमती देतो.या संदर्भात प्रशासनाने गांभीर्याने विचार करावा,ताबडतोबीने याबाबत निर्णय घ्यावा. पंधरा दिवसांच्या आंत याबाबत निर्णय घेऊन कळवावे अशी माझी विनंती आहे.

श्री.नितीन पवार -कार्यकारी अभियंता :-

मा.सभापती महोदय,सन्मा.सदस्य श्री.दिनेश कांबळे यांनी विचारलेल्या रस्त्याच्या क्राँक्रीटीकरणेचे जे काम आहे त्यामध्ये कळवा चौक ते एस.टी.वर्कशॉपपर्यंत,बेलापुर रोड वरील काही भाग आणि कळवा चौकापासून मनिषा नगर सहयाद्री पर्यंत उर्वरित जो क्राँक्रीटीकरणेचा भाग राहिलेला आहे या तीनही कामांची त्यामध्ये तरतूद आहे. सध्या आपण बेलापुर रोड कळवाचौकपासून एस.टी.वर्कशॉप पर्यंत कामाला सुरुवात केलेली आहे.तसेच मनिषा नगरचे काम आहे ते टप्या-टप्याने होणार आहे कामाची मुदत १ वर्ष आहे त्या १ वर्षामध्ये बाकीची सर्व कामे आपण पुर्ण करणार आहोत. प्रथम बेलापुर रोडचे काम करणार त्यानंतर चौकाचे काम करणार आणि चौक झाल्यानंतर मनिषानगर,सहयाद्री पर्यंत करणार आहोत,एकाच वेळी ही सर्व कामे खोदून करणे शक्य नाही त्यामुळे टप्याने करणार आहोत. मा.नगर अभियंता साहेबांनीही शनिवारी त्या ठिकाणी विजीट ठेवलेली आहे त्या कामांचा आढावा घेण्यासाठी काम सध्या प्रगती पथावर आहे.एक वर्षाच्या कालावधीमध्ये ते काम पूर्ण होईल.

श्रीमती सुरेखा खातु :-

मा.सभापती महोदय,या नविन कामासाठी फेब्रुवारी मध्ये वर्क ऑर्डर मिळालेली आहे,पावसाळ्याच्या नंतर मला सांगण्यांत आले होते की,काम चालू होईल.

श्री.नितीन पवार -कार्यकारी अभियंता :-

मा.सभापती महोदय,पॅकेज १ अंतर्गत हे तीन रस्ते आहेत,फेब्रुवारीत वर्क ऑर्डर मिळालेली होती,परंतु ड्रेनेजच्या कामाचे नियोजन करावयाचे होते म्हणून ते काम थांबलेले होते,ड्रेनेजचा प्लॅन आता फायनल झालेला आहे त्याच्याकडून नियोजन कशा प्रकारे करणार आहोत त्याची माहिती घेतलेली आहे.आता कामाला सुरुवात होईल.

श्री.मराठे-सहाय्यक आयुक्त :-

मा.सभापती महोदय,सन्मा.सदस्य श्री.दिनेश कांबळे यांनी हातगाडयांबाबत प्रश्न विचारलेला आहे त्याबाबत आम्ही दोन-तीन वेळा हातगाडया उचललेल्या आहेत .लवकरात लवकर हातगाडया तोडून टाकण्याची कार्यवाही करू.

श्री.सुधीर कोकाटे :-

मा.सभापती महोदय,निर्मल अभियांना अंतर्गतची कामे पुर्ण कधी होणार आहेत.

श्री.अवसरमल-उपनगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय,सनमा.सदस्य श्री.कोकाटे यांच्या वॉर्डातील कार्यकारी अभियंता निर्मल अभियांना अंतर्गत कामांबाबत एम.एम.आर.डी.ए.येथे गेलेले आहेत. ते आल्यानंतर सदरची माहिती सन्मा.सदस्यांना उपलब्ध करून देण्यात येईल.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय,सन्मा.सदस्यांनी विचारलेल्या प्रश्नांची त्यांना माहिती देत असतानाच एकंदरीत सर्व प्रभागाची माहितीही आम्हाला पुढच्या मिटींगमध्ये उपलब्ध करून देण्यांत यावी.

श्री.सुभाष खारकर :-

मा.सभापती महोदय, १ वर्ष झाले,१ वर्षापासून कामे तोडून ठेवलेली आहेत,आणि आऊटलेट गटारामध्ये सोडलेले आहेत त्यामुळे नागरिकांना फार त्रास होत आहे. हे सर्व कधी पूर्ण होईल

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय,निर्मल अभियांना अंतर्गत ब-याचशा एजन्सी मार्फत आता पर्यंत कामे केली जात होते,त्यावेळी संपूर्ण काम केल्यानंतर त्याला पेमेंट दिले जात होते,परंतु निर्मल एम.एम.आर.डी.ए.ने त्यांच्याशी तीन टप्प्यांमध्ये करारनामे केले त्यामुळे त्या टप्प्यांवर निधी मिळत नाही म्हणून ठेकेदार काम थांबवितात,आणि ज्यावेळेस आम्ही चर्चा करतो तेव्हा महापालिकेकडून त्याला पेमेंट वेळेवर दिले जात नाही,जरी दिले तरी ठेकेदाराकडून सब ठेकेदार जो आहे त्याला ते पेमेंट मिळत नाही,ही सर्व जबाबदारी आपले कार्यकारी अभियंता यांची आहे,यामध्ये काही त्रुटी आहेत,उपआयुक्त यांच्या लेवलवर सर्वांना बोलावून त्यामध्ये नियोजन व्हावे आणि ही कामे लवकरात लवकर पुर्ण करण्याकरिता प्राधान्य देण्यांत यावे.

श्री.सुभाष खारकर :-

मा.सभापती महोदय,विटावा आर.यु.बी जे आपण चर्चा न करता मंजूर करून घेतले होते,आणि त्याचे काम देखिल सुरु झालेले होते,सध्या ते काम फार हळुवाररित्या सुरु आहे त्याचे नेमके कारण काय आहे?

श्री.के.डी.लाला-नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय,त्याचे रिवाईज्ड डिझाईन रेल्वेकडे आपण ऑलरेडी सबमिट केलेले आहे,आणि रेल्वेचे डिपार्टमेंट त्याची शहानिशा करून आपल्याला मंजूरी देणार आहे.आता जे आपण साईटवर काम चालू केलेले आहे,त्यात साफसफाई व इतर कामे चालू केलेली आहेत.मेन काम तोपर्यंत करता येत नाही जोपर्यंत रेल्वेची मंजूरी येत नाही,रेल्वेची डिझाईनला मंजूरी येण्याकरिता अजून १ ते १.५ महिनाचा कालावधी लागेल,कारण त्यांच्याकडे १५-१६ डिपार्टमेंटकडून मंजूरी दिली जाते.सदरहू डिझायनर कडे आमचा नेहमी पाठपुरावा चाललेला आहे.डिझाईन क्लीअर होऊन आल्यानंतर फक्त ८ महिन्यांच्या आंत आपल्याला काम करून घ्यायचे आहे कारण तशी डिझाईन केलेली आहे.

श्री.सुभाष खारकर :-

मा.सभापती महोदय,जुनच्या आंत ते क्लीअर करून घ्या,सध्याची स्थिती तुम्ही तेथे जाऊन बघा,तेथे कोणत्याही प्रकारचे काम चालू नाही,तेथे फक्त खोदून ठेवलेले आहे,माझ्या माहितीनुसार त्यांना वेळेवर त्यांची बीले सुध्दा मिळत नाहीत.त्यांना अॅडव्हान्स बील सुध्दा दिले गेलेले नाही.लाला साहेब आपल्याला माहिती नसेल की,तेथे शाळेत जाणा-या विद्यार्थ्यांना फार त्रास होत आहे,तेथे नागरिकांना जाण्या-येण्यासाठी फार त्रास होतो,वाहतुक कोंडी फार होते.

श्री.के.डी.लाला-नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय,रेल्वेकडे पाठपुरावा चालू आहे एक स्पेशल इंजिनअर ऑलरेडी तेथे काम करीत आहे,पापळकरांना सांगतो की, तुम्ही तेथे जाऊन त्यांच्याकडून डिझाईन फायनल करून घ्या,आणि मी सुध्दा माझ्या लेवलवर त्यांची भेट घेतो.तसेच मा.स्थायी समितीच्या सदस्याची सुध्दा त्यांच्या सोबत एक मिटींग घेऊ या.

श्री.सुभाष खारकर :-

मा.सभापती महोदय,आपल्याला जर रेल्वेने परवानगी दिली नाही तर आपण ते चालू कसे काय केलेले आहे?लहान वाहनांसाठी जो मार्ग चालू होता तो सुध्दा बंद केलेला आहे.रेल्वेच्या मंजूरीस किती दिवस लागतील.जुन महिन्याच्या आधी ते काम पुर्ण होईल का?

श्री.के.डी.लाला - नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय,तात्पुरत्या स्वरूपाचा तो मार्ग होता,तेथे एम.आय.डी.सी.ची पाईपलाईन शिफ्ट करावयाची आहे.पाईपलाईन शिफ्ट केली नाही तर तेथे काम होणार नाही.आणखी एक महिन्यामध्ये रेल्वेची मंजूरी मिळेल,लॉन्चींगसाठी पॅड लागणार आहेत ते आपण तयार करणार,बॉक्स टप्प्या-टप्प्यामध्ये तयार करून हायड्रोलिक रिअॅक्शनने बॉक्स आतमध्ये पुश करतो,त्या करिता प्लॅटफॉर्म लागणार आहे त्याची ऑलरेडी तयारी सुरु केलेली आहे.एजन्सीला बोलावून प्रथम प्लॅटफॉर्मला गती देऊ आणि लवकरात लवकर रेल्वेकडून मंजूरी घेणेबाबत आमचा पाठपुरावा चालू आहे,एखादी मिटींग आपण रेल्वेच्या वरिष्ठ लेवलवर घेऊ या आणि त्यांना सांगू की आम्हाला लवकरात लवकर करून द्या.

मा.सचिव प्रकरण क्रमांक १०५९ वाचून दाखवितात.

प्रकरण क्रमांक १०५९ मंजूर...

मा.सचिव प्रकरण क्रमांक १०६० वाचून दाखवितात.

प्रकरण क्रमांक १०६० मंजूर...

मा.सचिव प्रकरण क्रमांक १०६१ वाचून दाखवितात.

प्रकरण क्रमांक १०६१ मंजूर...

मा.सचिव प्रकरण क्रमांक १०६२ वाचून दाखवितात.

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय,सदरची तस्सलमत रक्कम मंजूर करीत असताना स्वातंत्र्यवीर वि.दा.सावरकर तरण तलाव येथे ७ महिन्यांपासून अद्यावत व्यायामशाळा बांधून ठेवलेली आहे ती उपकरणासह सज्ज आहे उपआयुक्त(मु) श्री.भट असताना त्यांनी तेथे प्रशिक्षकाची नेमणुक करण्यासाठी प्रयत्न केला होता,परंतु जवळ जवळ ४० लाख खर्च करुन जे अद्यावत उपकरणे आणलेली आहेत,ते ७-८ महिने धुळ खात पडलेले आहेत. प्रशासनाची त्याबाबत भुमिका काय आहे,ज्यावेळेस तरण तलाव निमाणे केला,अद्यावत व्यायामशाळा निर्माण केली त्यावेळी प्रशासनाने सांगितले की,आम्ही नागरिकांच्या आरोग्याच्यादृष्टीकोनातून विचार करीत आहोत,आतापर्यंत मी दोन-तीन वेळा प्रशासनाला सांगितले की,ती व्यायामशाळा चालू करा,ती व्यायामशाळा का चालू केली जात नाही. याचा खुलासा करावा.

डॉ.भातणकर -उपआयुक्त :-

मा.सभापती महोदय,कोपरी स्वातंत्र्यवीर सावरकर तरण तलाव येथे असलेली व्यायामशाळा ही जनसंपर्क अधिकारी यांच्याकडे होती ती १ महिन्यापूर्वी स्थावर मालमत्तेच्या ताब्यात देण्यांत आलेली आहे सध्या तेथे असलेली यंत्रसामुग्री आणि त्याचा विनियोग याबाबत मा.आयुक्तांसोबत चर्चा झाल्यानंतर त्यावर निर्णय घेण्यांत येणार आहे,सध्या सुशिक्षित बेरोजगारांना तीन महिन्यांकरिता प्रायोगिक तत्वावर देणेबाबत विचार चालू आहे.

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय,सदरची व्यायामशाळा ही ठाणे महानगरपालिकेनेच चालवावी कारण प्रायोगिक तत्वावर चालविण्याचा मा.महासभेने आणि या सभागृहाने ब-याच वेळा अनुभव घेतलेला आहे.त्यामुळे येथील सर्व सदस्यांची इच्छा आहे की,ती ठाणे महानगरपालिकेनेच चालवावी. कुठल्याही प्रकारची स्थायी समितीची मंजूरी न घेता सदरचे तरण तलाव देखभालीसाठी दिलेले आहे,कुठल्याही प्रकारची तुम्ही निविदा काढलेली नाही, कुठल्याही प्रकारचे तुम्ही नोटीफिकेशन दिलेले नाही, असे असताना तुम्ही टेंडर मागविता आणि कोणालाही काम देता,कोणत्या पध्दतीने तुम्ही काम करीत आहात?

डॉ.भातणकर -उपआयुक्त :-

मा.सभापती महोदय,तरण तलाव ज्या पध्दतीने दिलेले आहे त्या पध्दतीनेच ते देणार आहोत.

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय,ती पध्दत आपण पाहिलेली आहे का?पध्दत कुठली घ्यायची हे ठरवायचा अधिकार आमचा आहे,तो महासभेचा अधिकार आहे तुम्ही तो हिरावून घेण्याचा प्रयत्न करू नका.मी सभागृहासमोर सांगतो की,सर्व सदस्यांचे म्हणणे आहे की,ती व्यायामशाळा ठाणे महानगरपालिकेनेच सुरु करावी. तुम्ही ती कधी सुरु करणार ते सांगा.

डॉ.भातणकर -उपआयुक्त :-

मा.सभापती महोदय,तसा प्रस्ताव आणतो.तलावाबाबत मा.महासभेचा ठराव झालेला आहे.

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय,दादोजी कोंडदेव स्टेडिअम मध्ये जी व्यायामशाळा आहे त्याचे जे दर आहेत तेच दर तेथे लावा,तुमच्याकडे दर मंजूर आहेत.त्या व्यायामशाळेसाठी तुम्ही दुसरे दर मंजूर करणार आहात का?या महापालिका क्षेत्रामध्ये दोन दर असले तर त्या दोन जीमचे दर वेगळे असणार आहेत का?माझे पत्र देऊन आज महिना झाला आहे त्याबाबत आपण काय कार्यवाही केली आहे.सभापती महोदय आपण आदेश द्यावेत की,तेथील व्यायामशाळा लवकरात लवकर सुरु करण्यांत यावी,नागरिकांची गरज लक्षात घेऊन ती व्यायामशाळा काढलेली आहे आणि ती ८ महिने धुळ खात पडलेली आहे.

प्रकरण क्रमांक १०६२ मंजूर...

मा.सचिव प्रकरण क्रमांक १०६३ वाचून दाखवितात.

प्रकरण क्रमांक १०६३ मंजूर...

मा.सचिव प्रकरण क्रमांक १०६४ वाचून दाखवितात.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,आपल्याकडे ठाणे महानगरपालिकेने मंजूर केलेली उर्दु माध्यमाची शाळा सुरु आहे,त्याचा छपाईचा खर्च त्यामध्ये घेण्यांत आला नव्हता तो घेण्यांत आला आहे की नाही हे जरा तपासून पाहवे त्याबाबत जी आर्थिक बाब असेल ती आताच मंजूर करावी,उर्दु माध्यमाची छपाई माझ्या माहितीप्रमाणे कुर्ला-भिंवडी येथे केली जाते,सध्या उर्दु माध्यमाची एकच शाळा असल्यामुळे ते जरा तपासण्यांत यावे.याच अनुषंगाने एक प्रश्न उपस्थित करावयाचा आहे की,सर्व शिक्षण अभियान अंतर्गत आपल्याला काही निधी शाळा बांधणे व शाळेच्या खोल्या बांधणेकरिता मिळतो,माध्यमिक शाळांमध्ये ८ वी पासूनचे वर्ग मोडतात परंतु,१ ली ते ७ वी पर्यंतच वर्ग सर्व शिक्षण अभियाना मध्ये मोडतात या समितीला त्या निधीचे स्वरूप किंवा त्या अंतर्गत कामे किंवा शाळेमध्ये आम्हाला वाढीव खोल्या करायच्या आहेत किंवा नविन इमारत बांधायची आहे त्याकरिता निधी उपलब्ध आहे का? त्याचे काम कोण पाहत आहे?आपण त्याबाबतीत आम्हाला तपशिल सांगावा म्हणजे आम्हाला पुढील कामे करणे शक्य होईल.

श्री.सुरेश पवार - शिक्षण अधिकारी :-

मा.सभापती महोदय, सर्व शिक्षण अभियान ही केंद्र शासनाची योजना आहे आणि २००२ पासून सुरु झालेली आहे यामध्ये वर्ग खोल्या बांधकाम ,स्वच्छता गृह,शाळेच्या इतर बाबींकरिता महानगरपालिकेने वार्षिक आराखडा आणि अंदाजपत्रक सादर केलेले असते त्याप्रमाणे महाराष्ट्र प्राथमिक शिक्षण परिषद म्हणून शासनाची संस्था आहे त्यांच्याकडून आराखडा मंजूर झाल्यानंतर तरतूद उपलब्ध होते,आपल्या महानगरपालिकेला २००२ पासून ११७ खोल्या बांधकामासाठी,आणखी स्वच्छतागृह बांधकामासाठी निधी उपलब्ध झाला परंतु आराखडयानुसार ही बांधकामे शहरी विभागामध्ये करायची असतील तर केंद्र शासनाने राज्य शासनाने समंत केलेल्या आराखडयाचा निधी हा पुरेसा होत नाही,त्यामुळे मा.आयुक्तांनी त्याबाबतीत पुढाकार घेऊन तो सर्व ३.५ कोटीचा निधी महानगरपालिकेकडे वगे करण्यांत आलेला आहे. त्याच्या अंतर्गत जी बांधकामे सुरु झालेली आहेत. या बांधकामांच्या माहितीबाबत दर सोमवारी मा.अतिरिक्त आयुक्त सभा घेत असतात याबाबतीचे सनियंत्रण,देखरेख हे महाराष्ट्र प्राथमिक शिक्षण परिषद करीत असते परंतु ठाणे महानगरपालिकेमधील शाळांच्या बांधकामाची

जी स्थिती आहे ती समाधानकारक नाही असे त्यांनी स्पष्टपणे सांगितलेले आहे, यामध्ये माझ्या माहितीप्रमाणे कासारवडवली येथील २ खोल्यांचे बांधकाम पुर्ण झालेले आहे आणि त्या हस्तांतरित करण्याकरिता मी मा.आयुक्तांकडे सर्व अहवाल सादर केल्यानंतर डिसेंबर पर्यंत सादरचे बांधकाम पुर्ण करण्यांत यावेत असे आदेश संबंधित खात्याला देण्यांत आलेले आहेत. या वर्षीच्या २००९-१० च्या वार्षिक आराखडयामध्ये बांधकामामध्ये २५ टक्के केंद्र शासनाने-राज्य शासनाने महापालिकेकडे उपलब्ध करून दिलेले नाहीत परंतु २०१०-११ च्या वार्षिक आराखडयामध्ये त्या बाबतीतमध्ये प्रत्येक गट अधिका-याकडून आणि प्रभाग समितीकडून जागा उपलब्ध असेल तर, आरक्षित जागा असेल तर आणि आवश्यकता असेल तर प्रस्तावित करण्यांत येईल.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय, येत्या काही महिन्यामध्ये बजेट आहे त्यामध्ये येत्या आर्थिक वर्षात त्याची तरतूद करणे आणि चर्चा करणे चांगले उपयोगी येईल. तोपर्यंत आपण त्यांच्याकडून अहवाल मागवू या. पुढच्या स्थायी समितीच्या सभेमध्ये ३.५ कोटीची जी आपण कामे हाती घेतली आहेत व ती कोठे कोठे चालू आहेत त्याची यादी आम्हाला द्यावी. दुसरी गोष्ट शासनाच्या समितीने कबुली दिली की आपल्या शाळेतील बांधकामाची परिस्थिती काय आहे, त्याबाबत या समितीच्या सभागृहात वारंवार तीव्र भावना प्रत्येक सदस्याने सुध्दा बांधली आहे, याबाबतीत २०१०-११ मध्ये आराखडा तयार करावा लागेल. आज उर्दु माध्यमाच्या दोन शाळा आहेत आणि ३००० विद्यार्थी आहेत कायदयाप्रमाणे पट संख्याचे विभाजन केले तर एका शाळेत ७०० याप्रमाणे विभाजन केले तर ४ शाळा होतील आम्ही विभाजन एवढ्याकरिता करीत नाही कारण जागा अपुरी आहे, शिक्षकांचा खर्च सगळेच वाढते. जागा अपुरी असल्यामुळे आम्ही माध्यमिक शाळा सुरु केली तर आम्हाला कोणत्याही प्रकारचा निधी उपलब्ध नाही. सर्व शिक्षण अभियानाचा आम्हाला आधार आहे परंतु तो निधी अंमलात आणताना त्रुटी आहे की, दोन्ही शासनाकडून जो निधी उपलब्ध होतो तो शहरी भागातील खर्चाप्रमाणे अपुरा आहे. म्हणून त्यामध्ये आपल्या महानगरपालिकेचा सहभाग पाहिजे. महिन्याभरात स्थायी समितीसमोर कोठे कोठे शाळा पाहिजे याची मागणी सार्वजनिक बांधकाम खात्याकडून आली तर तो खर्च आपण JNNURM मधून घेऊ शकतो का? किंवा शासनाकडे पाठपुरावा करून किंवा कमी पडणारा निधी येत्या बजेटमध्ये स्थायी समितीमार्फत आपण पुटअप करू शकतो का? जेणेकरून ठाणे शहरात आज शाळांची जी दुरावस्था झालेली आहे, त्याच्याबाबतीत कोठे तरी आपण मार्ग काढू शकतो. कारण या महिन्यात आपण चर्चा नाही केली तर पुढच्या आर्थिक वर्षातही शाळांची स्थिती अशीच अपुर्ण अवस्थेत राहिल, शाळा बांधणे, दुरुस्ती करणे वगैरेची कामे तशीच राहतील आणि त्यामुळे शाळेतील विद्यार्थ्यांना अडी अडचणी येतील, आमच्या प्रभागात ३ मजली मोठी इमारत आहे दोन मराठी माध्यम आणि दोन उर्दु माध्यम आहेत चार हजारापेक्षा जास्त विद्यार्थी त्या शाळेत शिक्षण घेत आहेत. सकाळ आणि दुपार सत्रामध्ये तेथे वर्ग भरतात, १९८३ ला बांधलेली ती इमारत आहे. १९८६ ला त्याचे उद्घाटन झालेले आहे, आज २० वर्षे होऊन गेलेले आहेत, त्याचे कॉलमला तडे गेलेले आहेत. त्याच्या रिपेअरिंगसाठी फंड उपलब्ध नाही. खोल्या वाढविण्याचा विचार केला तर आपल्याला फंड उपलब्ध नाही. अशा योजना या समितीपुढे सादर केल्या तर ही समिती पुढील बजेटपर्यंत त्याबाबत निर्णय घेऊ शकतो. सभापती महोदय, आपल्याला विनंती आहे की आपण संबंधित अधिका-यांना आदेश द्यावेत की, ८-१० दिवसांत कोठे शाळांची गरज आहे, दुरुस्तीची गरज आहे, शाळांची अवस्था काय आहे, बजेटमध्ये किती तरतूद करावी लागेल याचा अहवाल समितीसमोर सादर करावा जेणेकरून आपल्यालाला येत्या स्थायी समितीच्या सभेत त्याबाबतीत विचार करता येईल.

मा.अतिरिक्त आयुक्त :-

मा.सभापती महोदय,सर्व शिक्षण अभियान अंतर्गत शिक्षण अधिकारी यांनी शाळांकरिता जे काही प्रस्ताव आहेत ते ७ दिवसांच्या आत सादर करावायचे आहेत अशा मी या समितीमध्ये सुचना देतो आणि त्यांनी त्याप्रकारचे परिपत्रक काढून सर्व प्रभाग समित्यांच्या सहाय्यक आयुक्त,कार्यकारी अभियंता यांना द्यायचे आहे, आणि त्यांनी ७ दिवसांच्या आत जे काही शाळेचे प्रस्ताव आहेत,खोली बांधकाम ,अतिरिक्त खोली बांधकाम,दुरुस्ती हे ज्या फाईलमध्ये करता येईल त्या फाईलमध्ये तशा प्रकारची कार्यवाही करु.. याशिवाय बालवाडी आणि माध्यमिक शाळा त्यांच्या दुरुस्तीचे आपण काही प्रस्ताव केलेले आहेत त्याबद्दलही सर्व कार्यकारी अभियंत्यांची आपण मिटींग घेतलेली आहे,त्यामधीलही काही प्रस्ताव त्यांनी सादर केलेले नसतील किंवा सुरुवात केलेली नसेल तर ,किंवा फंडची आवश्यकता असेल तर तीही माहिती आपण घेऊ आणि पुढील आठवडयामध्ये शिक्षण अधिकारी याबद्दल माझ्याकडे एक सभा लावतील आणि हा आराखडा सादर करतील.सात दिवसानंतर जी मिटींग होईल त्यामध्ये मी संपूर्ण अहवाल सादर करीन.

श्री.सुधीर कोकाटे :-

मा.सभापती महोदय, ठाणे महानगरपालिकेच्या ७ नंबर शाळेची परिस्थिती फार बिकट आहे,तेथील खिडकी पडल्यामुळे एक मुलगा मेला असता.

श्री.ठोमरे - कार्यकारी अभियंता :-

मा.सभापती महोदय,तेथील शाळेचे काम चालू केलेले आहे.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,आमच्या प्रभागातील शाळेला तडे गेलेले आहेत,ती शाळेची इमारत ३० वर्षे जुनी आहे,ठाणे महानगरपालिकेतील शाळांचा अहवाल व त्याची एस्टिमेट कॉस्ट किती आहे याचा अहवाल सादर करावा. जेणेकरून कोणत्या निधीतून करायचा याचा अंदाज येईल.कारण आठ दिवसांमध्ये एस्टिमेट तयार करणे शक्य नाही.तसेच मुंब्रा,महागिरी,कासारवडवली हा अल्पसंख्याक परिसरा असून तेथे १५ कलमी पंतप्रधान कार्यक्रमा योजने अंतर्गत निधी उपलब्ध होऊ शकतो,जेणेकरून महानगरपालिका त्या निधीचा उपयोग करू शकते.शिक्षण अधिका-यांना त्याची चांगली माहिती आहे,सार्वजनिक बांधकाम खात्याला ते पुटअप केले तर काही निधी आपण त्या निधीमधून सुध्दा घेऊ शकतो.केंद्रशासनाच्या अनेक योजनांचा आपल्याला त्याबाबतीत लाभ घेता येईल. त्यात आपण लक्ष घालणे आवश्यक आहे.

मा.अतिरिक्त आयुक्त :-

मा.सभापती महोदय,आपण जो १५ कलमी पंतप्रधान कार्यक्रम अंतर्गत निधीचा उल्लेख केलेला आहे ,त्याचा उपयोग जिथे जिथे उर्दु शाळा आहे,ज्या ठिकाणी आवश्यकता आहे तेथे कार्यकारी अभियंत्यांनी नमूद करून १५ कलमी पंतप्रधान कार्यक्रमांतर्गत घेण्यांत यावे असे तयार करून दिले तर आपण १५ कलमी कार्यक्रम तयार करू शकतो.

श्री.सुरेश पवार- शिक्षण अधिकारी :-

मा.सभापती महोदय,शिक्षण मंडळाच्या अहवालानुसार अल्प संख्याक समाजाच्या विकासासाठी शैक्षणिक योजना ज्या आखलेल्या आहेत त्याचा मी महाराष्ट्र शासनाचा रिसर्च पर्सन आहे या योजनेच्या बाबतीमध्ये स्थानिक स्वराज्य संस्थांच्या ज्या माध्यमिक शाळा आहेत त्यांना सुध्दा त्यांच्या विकासासाठी

२ लाख रुपयांचा निधी उपलब्ध होऊ शकतो त्याचबरोबर स्थानिक स्वराज्य संस्थांचे ज्या माध्यमिक शाळा आहेत त्यांच्यासाठी शासनाने माध्यमिक सर्व शिक्षण अभियान सुरु केलेले आहे या माध्यमिक शिक्षण अभियानामध्ये मा.अतिरिक्त आयुक्तासमवेत चर्चा झाली त्याप्रमाणे त्यांच डेटाकॅचर फॉर्मॅट ची माहिती गोळा केली आणि केंद्र शासनाला एक्सपोर्ट सुध्दा केलेली आहे आणि येत्या ६-८ महिन्यांमध्ये ठाणे महानगरपालिकेच्या माध्यमिक शाळांना सुध्दा बांधकाम,ग्रंथालय,प्रयोगशाळा,शिक्षक नियुक्ती मोठ्या प्रमाणात निधी उपलब्ध होईल.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,केंद्र शासनाच्या मौलाना आझाद अपलिफ्टमेंट कॉरपोरेशनतर्फे सर्व उर्दु माध्यमाचे महाराष्ट्रातले किंवा भारतातील खाजगी शाळांना कमती कमी २० लाखाचा निधी उपलब्ध होतो.आमची आयडीयल एज्युकेशन सोसायटी जी ज्युनिअर कॉलेजपर्यंत राबोडीत आम्ही चालवितो तेथे आम्हाला २० लाख रुपये केंद्र शासनाकडून आलेले आहेत. तेथे आपल्याला प्रस्ताव सादर करावे लागतात,केंद्र शासनाची भुमिका आहे की,तुम्ही आमच्याकडे प्रस्ताव सादर करा महापालिका जेथे मोफत शिक्षण देते तेथे सुध्दा आम्ही तो निधी देऊ.अशा प्रकारे दोन वेगवेगळ्या शाळांकरिता ४० लाख रुपये आले तर चांगल्या प्रकारे शाळांना सोयी सुविधा पुरविता येतील.१.५ वर्षांनंतर आपल्या महानगरपालिकेला पगार देणेसुध्दा शक्य होणार नाही. एवढा स्पील ओव्हर वाढलेला आहे.

प्रकरण क्रमांक १०६४ मंजूर...

मा.सचिव प्रकरण क्रमांक १०६५ ते १०६८ वाचून दाखवितात.

प्रकरण क्रमांक १०६५ ते १०६८ मंजूर...

मा.सचिव प्रकरण क्रमांक १०६९ ते १०८७ वाचून दाखवितात.

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय,प्रकरण क्रमांक १०८७ बाबत बोलत आहे.उद्दाहनाचा २ लाख ७४ हजार जर देखभालीचा खर्च असेल आणि नविन लिफ्ट साडे चार लाख पर्यंत मिळत असेल ,तसेच ती लिफ्ट एज बार झाली असेल,मेंटेनन्स् फार देत असेल नविन का घेण्यांत येऊ नये.

श्री.पोटे उपनगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय,सदरची लिफ्ट एज बार झालेली आहे आणि नवीन रिप्लेसमेंटसाठी प्रस्ताव सुध्दा मागविलेले आहेत परंतु, तोपर्यंतच्या कालावधीसाठी ही तरतूद केलेली आहे.

प्रकरण क्रमांक १०६९ ते १०८७ मंजूर...

मा.सचिव प्रकरण क्रमांक १०८८ ते १०९६ वाचून दाखवितात.

सौ.कविता पाटील :-

मा.सभापती महोदय,१०९६ च्या अनुशंगाने बोलत आहे,ब्रम्हांडपासून आतमध्ये २ कि.मी.चा रस्ता आहे तेथे साफसफाई करण्यासाठी ३ च कामगार आहेत.

उपआयुक्त(घनकचरा व्यवस्थापन) :-

मा.सभापती महोदय,गेल्या वर्षापासूनचे ठेके आहेत,आपण नविन निविदा मागविल्या होत्या पण त्या निविदा मा.महासभेसमोर घेऊन मागवाव्या अशा काही सदस्यांची मागणी होती,म्हणून गेल्यावर्षीच्या ठेक्यांना आपण मुदत वाढ देत आहेत,नविन प्रस्तावामध्ये आपण वाढ करून निविदा मागविणार आहोत,येत्या महासभेमध्ये तो विषय आहे.

सौ.कविता पाटील :-

मा.सभापती महोदय,किती कामगार तेथे देणार आहात.

उपआयुक्त(घनकचरा व्यवस्थापन) :-

मा.सभापती महोदय,उद्याच्या प्रस्तावामध्ये जे लिखित होईल त्याप्रमाणे ती कार्यवाही करू.

प्रकरण क्रमांक १०८८ ते १०९६ मंजूर...

मा.सचिव प्रकरण क्रमांक १०९७ ते १११५ वाचून दाखवितात.

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय,प्रकरण क्रमांक १११५ च्या अनुषंगाने बोलत आहे,ठाणे शहरामध्ये सन्मा.सदस्यांच्या मागणीनुसार कारंजे चालू केलेले आहेत आज किती कारंजे चालू स्थितीमध्ये आहेत.सन्मा.सदस्य आपल्या प्रभागामध्ये सृष्टी सौंदर्य वाढावे,प्रभागात प्रवेश करताना नाक्यावर सुशोभिकरण असावे या दृष्टीकोनातून ती कारंजे तेथे उभारतात,परंतु त्याची निगा आणि देखभाल कशा पध्दतीने पाहिले जाते याचा आम्हाला येथे खुलासा पाहिजे.

श्री.पोटे-उपनगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय,सदरची सर्व माहिती मी पुढच्या स्थायी समितीच्या सभेत देतो.

प्रकरण क्रमांक १०९७ ते १११५ मंजूर...

मा.सचिव प्रकरण क्रमांक १११६ ते ११३३ वाचून दाखवितात.

श्री.पांडुरंग पाटील :-

मा.सभापती महोदय,प्रकरण क्रमांक १११६ च्या अनुषंगाने बोलत आहे,ठाणे शहरातील श्री.प्रभाकर चौधरी यांनी पेव्हर ब्लॉक संदर्भात शंका उपस्थित केली आहे,चांगल्या दर्जाचे पेव्हर ब्लॉक वापरले जात नाहीत त्यामुळे नगर अभियंत्यांनी याबाबत परिपत्रक काढलेले आहे की, पेव्हर ब्लॉकचे रस्ते बनवू नयेत,असे असताना जवळ जवळ आजच्या अजेंडयामध्ये १३-१४ प्रस्ताव पेव्हर ब्लॉक संदर्भात आलेले आहेत.विशेषतः स्लम एरियामध्ये २-३ फुटाच्या गल्ल्या असतात तेथे पाण्याची पाईप लाईन असते तेथे गटारे असतात,विजेची केबल तेथूनच गेलेली असते, अशा वेळेस कोणताही फ्लॉट झाला की,तो रस्ता खोदला जातो त्यानंतर तेथे पेव्हर ब्लॉक लावण्याची कुठल्याही प्रकारची कार्यवाही केली जात नाही,त्यामुळे झोपडपट्टीमध्ये जे पेव्हर ब्लॉकचे रस्ते बनविलेले आहेत,रस्त्याला सोडून ज्या

पायवाटा आपण निर्माण करतो, तेथे पेव्हर ब्लॉक पुन्हा बसविल्या जात नाहीत.मा.नगर अभियंत्यांनी परिपत्रक काढलेले असताना सुध्दा कार्यकारी अभियंता पेव्हर ब्लॉकच्या फाईली बनविण्यासाठी अट्टाहास का करतात?आजच्या दोन्ही अजेंडयावर जवळ जवळ १८ विषय या संदर्भातील आहेत.त्यांनी स्पष्ट म्हंटलेले आहे की,जे पेव्हर ब्लॉक शहरामध्ये येतात ते निकृष्ट दर्जाचे आहेत. या बाबत प्रशासनाची भूमिका काय आहे? एखादया कामाची वर्क ऑर्डर दिल्यानंतर, त्याची एक कॉपी क्वालिटी कंट्रोलकडे देणे आवश्यक आहे. फक्त बिलींग साठी त्या डिपार्टमेंट कडे फाईल जाते.मधल्या कालावधीत त्या डिपार्टमेंटला माहिती नसते की,कोठे काम चालू आहे.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय,सभागृह नेत्यांनी असे स्पष्ट केले आहे की,क्वालिटी कंट्रोल विभागाकडे फक्त बिलाच्या वेळेसच फाईल जाते,वास्तविक पाहता काम चालू झाल्यानंतर कायदेशि दिल्यानंतर,काम पुर्णत्वास येईपर्यंत पाहणी करण्याकरिता क्वालिटी कंट्रोल डिपार्टमेंट असावे,क्वालिटी कंट्रोल विभाग नेमके काय काम करते.याचे स्पष्टीकरण व्हावे.

श्री.के.डी.लाला- नगर अभियंता :-

मा.सभापती महोदय,सन्मा.सभागृह नेते,सन्मा.विरोधी पक्ष नेते यांनी क्वालिटी कंट्रोल विभागाचा विषय काढलेला आहे.क्वालिटी कंट्रोल विभाग आपल्या ठाणे महानगरपालिकेमध्ये आहे कार्यकारी अभियंता रॅन्कचे अधिकारी त्याचे मुख्य आहेत.त्यामध्ये आम्ही एवढेच चेंजेस केलेले आहेत की,जे बील जात होते,कारण तेथे फार बीले जातात त्यामुळे त्यांनाही त्याचा त्रास होतो,त्यामुळे प्रभागातील कार्यकारी अभियंता कडेच ते काम देण्यांत आलेले आहे. कारण ते सुध्दा त्याच रॅन्कचे अधिकारी आहेत.एखादे काम जेव्हा सॅन्क्शन होते,त्याच्या कायदेशिची कॉपी ते क्वालिटी कंट्रोल विभागाकडे पाठवितात.त्यांच्याकडे त्या कॉपी येतच असतील कारण त्यांनी अजून पर्यंत येत नाही असा अहवाल आमच्याकडे पाठविलेला नाही.त्या एकेका कामाचे इन्सपेक्शन रिपोर्ट माझ्याकडे पाठवितात जेव्हा त्यामध्ये काही कमी जास्त असते त्यांच्या तक्रारी संबंधित कार्यकारी अभियंता माझ्याकडे आणून त्यामध्ये वेरिफाय करतात.आणि पेव्हर ब्लॉक संदर्भात मी सांगेन की,उच्च न्यायालयाच्या आदेशा नुसार मेनानी कमिटी आहे त्यांनी सांगितले की,जे मुख्य रस्ते आहेत,मुख्य रस्त्यावर पेव्हर ब्लॉक करू नयेत परंतु आतील रस्त्यावर पेव्हर ब्लॉक आपण लावू शकतो.आपल्या शहरात ८-१० चांगल्या कंपन्या आहेत त्यांच्याकडून जर आपण पेव्हर ब्लॉक आणले तर त्यावर आपला कंट्रोल राहिल,माल आल्यानंतर क्वालिटी कंट्रोलचे इंजिनियर साईटवर पोहोचले आणि त्यांनी १०-२० सॅम्पल काढले त्यामध्ये रिजेक्शन नसेल तर ते पेव्हर ब्लॉक चांगले आहेत.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय,क्वालिटी कंट्रोल विभाग आपल्या ठाणे महानगरपालिकेत बंद आहे की,चालू आहे असा प्रश्न उपस्थित झाल्यानंतर खाते प्रमुखांनी स्पष्टपणे सांगितले की,क्वालिटी कंट्रोल हा विभाग चालू आहे.संबंधित कार्यकारी अभियंता सांगत आहेत की,८ महिन्यांपासून हे डिपार्टमेंट बंद आहे. संबंधित प्रभाग समितीचे जे कार्यकारी अभियंता आहेत ते क्वालीटी कंट्रोलचे काम पाहतात,ते सक्षम आहेत, वास्तविक पाहता त्यांच्याच देखरेखीखाली ते काम चालत असते त्याकरिता वेगळे क्वालिटी कंट्रोल मुळातच क्वालिटी कंट्रोलचा अधिकारी हा काही वेगळया दर्जाचा अधिकारी नसतो,तो कार्यकारी अभियंताच असतो.आम्ही मागे सुध्दा म्हंटलेले होते की,अशा प्रकारचे डिपार्टमेंट गरजेचे आहे

का?प्रशासकीय बाबी मध्ये हस्तक्षेप करण्याचा आम्हाला कोणत्याही प्रकारे अधिकार नाही,संबंधित प्रभाग समितीतील कार्यकारी अभियंत्यावरच ती जबाबदारी टाकावी.काही ठिकाणी पेव्हर ब्लॉकच्या क्वालिटीमध्ये फरक आहे,ते चांगले आहेत असे प्रशासनाला खंबीरपणे सांगता येत नाही.त्याकरिता आपण त्यांची कार्यक्षमता निश्चित करा.प्रभाग समितीच्या कार्यकारी अभियंत्यावरच क्वालिटी कंट्रोलची जबाबदारी द्या.

श्री.नजिब मुल्ला :-

मा.सभापती महोदय,मिनानी कमिटीने पेव्हर ब्लॉक मध्ये खाडीच्या पाण्याचा वापर याबाबत आक्षेप घेतलेला आहे, ठाणे महानगरपालिकेत पेव्हर ब्लॉकच्या फाईली जेव्हा बील साठी सादर होतात,कोणत्या कार्यकारी अभियंत्यांनी जाऊन त्यांची कंपनी पाहिलेली आहे.किंवा कोणत्या फॅक्टरीमधून आलेले आहेत याची माहिती घेतलेली आहे.येणारे ८०% पेव्हर ब्लॉक खाडी किनारी असलेल्या कंपन्यामधून आलेले आहेत. ती क्वालिटी आपण कशी चेक करणार,त्याच्या सॅलिनेशन व खा-या पाण्यातून तयार केलेले पेव्हर ब्लॉक याचा आक्षेप घेतलेला आहे. खा-या पाण्याची रेती जरी वापरली तरी रॅशेस पडतात,पेव्हर ब्लॉक तर दुर आहेत.पेव्हर ब्लॉकच्या कंपनी सर्टिफाईड करून घ्याव्या लागतील.सर्व खाडी किनारीचाच माल येथे येत आहे.

श्री.रविंद्र खडताळे :-

मा.सभापती महोदय,मा.नगर अभियंत्यांनी आदेश दिले होते की, पेव्हर ब्लॉकच्या ज्या एजन्सी आहेत त्या सर्टिफाईड करा त्या ठाणे महानगरपालिकेकडून अॅपु करा आणि त्याच कंपन्याकडून पेव्हर ब्लॉक घ्या.सन्मा.सदस्यांनी पहिला जो प्रश्न उपस्थित केला की,पेव्हर ब्लॉक चेक केले जातात की नाही,मी स्वतः ब-याच ठिकाणी पेव्हर ब्लॉकचे सॅम्पल कलेक्ट करून प्रयोग शाळेत चेक केलेले आहेत,त्यातील काही टक्के पेव्हर ब्लॉक कमी दर्जाचे आलेले आहेत ते तेथल्या तेथे रिप्लेस केलेले आहेत.त्याचा मी अहवाल सादर करू शकतो,तसा अहवाल मी मा.नगर अभियंता यांजकडे माहितीसाठीही पाठविलेला आहे.खाडीच्या किनारी ज्या पेव्हर ब्लॉकच्या कंपन्या आहेत त्या फॅक्टरीमध्ये एम.आय.डी.सी.च्या पाण्याच्या कनेक्शनमधून पेव्हर ब्लॉक केले जातात.मी स्वतः तेथे पेव्हर ब्लॉक करिता नळाचे पाणी वापरताना पाहिलेले आहे.८ दिवसांत सर्टिफाईड करून, हया कंपनीचे पेव्हर ब्लॉक चेक केले आहेत आणि त्या कंपन्याचे पेव्हर ब्लॉक वापरण्यास हरकत नाही असा अहवाल देतो.

श्री.हणमंत जगदाळे :-

मा.सभापती महोदय,क्वालिटीच्या बाबतीत क्वालिटी कंट्रोल विभाग ठाम आहे याचा आनंद वाटतो. नगर अभियंता यांनी दिलेल्या डायरेक्शनप्रमाणे आपण एजेन्सी फीक्सेशनचे जे काम केलेले आहे,त्यात कोणत्या एजन्सी फिक्स केलेल्या आहेत त्याची माहिती सभागृहाला सादर करावी.

श्री.खडताळे -कार्यकारी अभियंता :-

मा.सभापती महोदय,पुढच्या स्थायी समितीच्या सभेत सादर करतो.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०५९ :- मा.स्थायी समितीचे दिनांक १८/८/२००९ व दिनांक २१/८/२००९ रोजीच्या सभेचे इतिवृत्तांत कायम करणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १०६९ , दि. १९/११/२००९

ठराव :

प्रकरण क्रमांक १०५९ पाहता, मा.स्थायी समितीच्या दि. १८/८/२००९ व दिनांक २१/८/२००९ रोजी झालेल्या सभेचे इतिवृत्तांत ही समिती वाचून कायम करित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर ...

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०६० :- ठाणे महानगरपालिका अधिकारी/कर्मचा-यांना शासन आदेशानुसार महागाई भत्ता लागू करणेस कार्योत्तर मान्यता मिळणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १०७० दिनांक १९/११/२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, महाराष्ट्र शासन निर्णय, वित्त विभाग क्रमांक मभवा-११०९/प्रक्र.७०/सेवा-९, दि.२ मे २००९ अन्वये राज्य शासकीय व इतर पात्र कर्मचा-यांना क्र.१ जानेवारी २००९ पासून सुधारित वेतन संरचनेतील वेतन बँड मधील वेतन अधिक ग्रेड वेतनावर अनुज्ञेय महागाई भत्त्याचा दर १६% वरून २२ % करण्यांत आलेला आहे. म्हणजेच यापूर्वीचे महागाई भत्त्यामध्ये ६% महागाई भत्ता वाढ करण्यांत आलेली आहे.

कार्यालयीन आदेश क्र.ठामपा/कार्मिक/आयुक्त-५०७९, दि.२९/१/२००९ अन्वये ठाणे महानगरपालिका प्रशासन व कर्मचारी संघटना यांच्यात चर्चा होऊन तडजोडीने मान्य केलेल्या अटीनुसार ठाणे महानगरपालिकेच्या आस्थापनेवरील अधिकारी/कर्मचारी यांचे मुळ वेतनामध्ये ५० टक्के इतका महागाई भत्ता मुळ वेतनात दि.१/१/२००६ पासून समाविष्ट करण्यात आलेला आहे. त्यामुळे सद्यस्थितीत ठाणे महानगरपालिकेतील अधिकारी/कर्मचा-यांना मुळ वेतनाच्या ५४% दराने महागाई भत्ता देण्यात येत आहे.

उपरोक्त नमूद शासन निर्णयान्वये आदेश क्र.ठामपा/आस्था/पऑ/आयुक्त-१५१९, दि.७/७/२००९ ठाणे महापालिकेतील अधिकारी व कर्मचारी यांना दि.१ जानेवारी २००९ पासून सुधारित दराने महागाई भत्ता १६% वरून २२ % दराने वाढ लागू करण्यांत आलेली आहे.

दि.२ मे २००९ चे शासन निर्णयान्वये ठाणे महानगरपालिका कर्मचा-यांचे पुर्वीचे महागाई भत्त्यामध्ये ६ टक्क्याने वाढ होत असल्याने रकम रु.३६,५४,८३४=०० (अक्षरी रुपये छत्तीस लाख चौपन्न हजार आठशे चौतीस मात्र) इतकी मासिक खर्चात वाढ होत आहे.

ठाणे महानगरपालिका कर्मचा-यांना लागू असलेल्या निवाड्यातील तरतुदीनुसार शासनाच्या दराप्रमाणे महागाई भत्ता देणे आवश्यक आहे. तसेच मा.स्थायी समिती ठराव क्र.४४, दि.२५/४/१९८६ अन्वये शासन निर्णयाप्रमाणे महागाई भत्ता देण्यात यावा व कार्योत्तर मान्यतेसाठी प्रस्ताव मा.स्थायी समितीपुढे सादर करण्यात यावा असा ठराव पारित करण्यात आलेला आहे.

सबब सदर प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून, मा.स्थायी समिती ठराव क्र.४४, दि.२५/४/१९८६ व दि.२ मे २००९ चा शासन निर्णय विचारात घेऊन ठाणे महापालिकेतील कर्मचा-यांना १ जानेवारी २००९ पासून मुळ वेतनाच्या ६०% दराने महागाई भत्ता लागू केलेला आहे. त्यास व येणा-या वाढीव खर्चास ही स्थायी समिती कार्योत्तर मान्यता देत आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर ...

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०६१ :- ठाणे महानगरपालिका अधिकारी/कर्मचा-यांना शासन आदेशानुसार महागाई भत्ता लागू करणेस मान्यता मिळणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १०७१ दिनांक १९/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, महाराष्ट्र शासन निर्णय, वित्त विभाग क्रमांक मभवा-११०९/प्रक्र.७०/सेवा-९, दि.२ मे २००९ अन्वये राज्य शासकीय व इतर पात्र कर्मचा-यांना दि.१ जानेवारी २००९ पासून सुधारित वेतन संरचनेतील वेतन बँड मधील वेतन अधिक ग्रेड वेतनावर अनुज्ञेय महागाई भत्त्याचा दर १६% वरून २२ % करण्यांत आलेला आहे. तत्पूर्वी शासनाने शासन निर्णय क्र. मभवा-११०९/प्रक्र.५७/सेवा-९,क्र.२८ एप्रिल २००९ अन्वये महाराष्ट्र नागरी सेवा (सुधारित वेतन) नियम २००९ अन्वये राज्य शासकीय कर्मचा-यांना दि.१ जानेवारी २००६ पासून सुधारित वेतन संरचना लागू करण्यात आली आहे.

कार्यालयीन आदेश क्र.ठामपा/आस्था/पऑ/आयुक्त-४३७९,दि.१६/१२/२००८ अन्वये ठाणे महानगरपालिकेतील कर्मचा-यांना दि.१५ ऑक्टोबर २००८ चे शासन निर्णयानुसार दि.१ जुलै २००८ पासून वेतनश्रेणीतील मुळ वेतनाच्या १०४ % दराने महागाई भत्त्यात वाढ करण्यात आली होती.

शासन निर्णय दि.२ मे २००९ अन्वये कार्यालयीन आदेश क्र.ठामपा/आस्था/पऑ/आयुक्त-१५१९, दि.७/७/२००९ नुसार दि.१ जानेवारी २००९ पासून मुळ वेतन अधिक महागाई वेतनावर (डी.पी.) अनुज्ञेय ६०% महागाई भत्ता वाढ लागू करण्यांत आलेली आहे.

शासन निर्णय वित्त विभाग क्रमांक मभवा-११०९/प्रक्र.९६/सेवा-९, दि.२१ जुलै २००९ अन्वये जे राज्य शासकीय व इतर सर्व पात्र कर्मचारी असुधारित वेतनश्रेणीत वेतन घेत आहेत त्यांचा असुधारित वेतनश्रेणीतील मुळ वेतन अधिक महागाई वेतनावर अनुज्ञेय महागाई भत्त्याचा दर दि.१ जानेवारी २००९ पासून ५४ % वरून ६४% करण्यात आलेला आहे.

सबब सदर प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून,ठाणे महानगरपालिका कर्मचा-यांना देण्यांत येणा-या निवाडयातील तरतुदीनुसार शासनाच्या दराप्रमाणे महागाई भत्ता देणे आवश्यक आहे. त्यानुसार दि.२१ जुलै २००९ चे शासन निर्णयाप्रमाणे ठाणे महापालिकेतील

कर्मचा-यांना ४% महागाई भत्ता वाढ करून दि.१ जानेवारी २००९ पासून मुळ वेतन अधिक महागाई वेतनावर महागाई भत्ता ६४% दराने अनुज्ञेय असल्याने पैकी ६% महागाई भत्ता वाढ लागू करण्यांत आलेली असून उर्वरित ४% महागाई भत्ता वाढ लागू करणेस व त्यासाठी येणा-या वाढीव खर्चास ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर ...

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०६२ :- स्वातंत्र्यवीर वि.दा.सावरकर तरण तलावासाठी तसलमात रक्कम मंजूर करणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १०७२ , दिनांक १९/११/२००९

ठराव :-

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल व कागदपत्रे पाहता,ठाणे महानगरपालिकेच्या कोपरी प्रभागात नव्याने स्वातंत्र्यवीर वि.दा.सावरकर तरण तलाव सुरु करण्यांत आलेला आहे.

सदर तरण तलावात नागरीकांना पोहण्यासाठी सभासदत्व देण्यास सुरुवात झालेली असून,सदरचा तरण तलाव पूर्णपणे सुरु झालेला असून,प्रस्तुत तरण तलावाच्या दैनंदिन परीचलनामध्ये किरकोळ अडचणीचे निवारण करणेसाठी सदर तरण तलावासाठी इतर तरण तलावाप्रमाणे तसलमात रक्कमेची आवश्यकता असल्याने सदर तरण तलावासाठी तसलमात रक्कम मंजूर करणेस प्रस्ताव प्रशासनाकडून सादर केला आहे.

सबब सदर प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून,तरण तलावाचे कामकाज विचारात घेता स्वातंत्र्यवीर वि.दा.सावरकर तरण तलावासाठी रु. २५,०००/- तसलमात रक्कम मंजूर करण्याच्या प्रस्तावास मान्यता देणेस प्रशासनाकडून प्रस्तावित करण्यांत आले आहे.

प्रशासनाने सादर केलेला प्रस्ताव विचारात घेता स्वा.वि.दा.सावरकर तरण तलाव,कोपरी तलावासाठी रु.२५,०००/- रक्कम मंजूर करण्यास ही समिती मान्यता देत आहे.

प्रकरण आवश्यक ती पुढील कार्यवाही प्रशासनाने करावी.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर ...

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक १०६३ :- जिज्ञासा संस्थेमार्फत विद्यार्थ्यांकरिता नवीन शैक्षणिक उपक्रम म्हणून विज्ञान प्रदर्शनाचे आयोजनाकरिता निविदा न मागविता ५(२)(२) अन्वये मान्यता मिळणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १०७३ दिनांक १९/११/२००९

ठराव :-

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल व कागदपत्रे पाहता,ठाणे महानगरपालिका संचलित एकुण ८ माध्यमिक शाळा आहेत. या शाळेतील विद्यार्थ्यांकरिता ०३ दिवसांचे विज्ञान प्रदर्शनाचे आयोजन करण्यासाठी, विज्ञान,साहित्य/विज्ञान प्रदर्शन या लेखाशिर्षांतर्गत (४५००/८२३/२५७११०) सन २००९-२०१० या आर्थिक वर्षी रक्कम रु. ७,००,०००/- (सात लक्ष) इतकी अर्थसंकल्पीय तरतुद करण्यांत आलेली आहे.

सदर उपलब्ध तरतुदीमधून विद्यार्थ्यांकरिता विज्ञान प्रदर्शनाचे आयोजन जिज्ञासा ट्रस्ट या संस्थेमार्फत दि.११ ते १४ जानेवारी २०१० या कालावधीत करावयाचे असून,संबंधित संस्था राष्ट्रीय बाल विज्ञान परिषदेची राज्य समन्वय संस्था म्हणून महाराष्ट्रभर विज्ञान प्रसाराचे कार्य करित आहे. भारत सरकारच्या विज्ञान आणि तंत्रज्ञान विभागातर्फे होणारे अनेक वैज्ञानिक उपक्रम या संस्थेतर्फे आयोजित केले जातात. परंतु अशा प्रकारचे विज्ञान प्रदर्शन ठाणे शहरात अजुन पर्यंत झालेले नाही. सदर विज्ञान प्रदर्शनात विद्यार्थ्यांना मोलाचे मार्गदर्शन करणेसाठी संस्थेमार्फत नामवंत वैज्ञानिक व विचारवंत उपस्थित रहाणार आहेत.

विज्ञान प्रदर्शनाकरिता येणारा अंदाज खर्च जिज्ञासा ट्रस्ट यांची त्यांच्या दि.१७/४/०९ च्या पत्रान्वये या विभागास कळविले आहे. त्याचा तपशिल खालीलप्रमाणे.

अ.क्र.	तपशिल	रक्कम
१	प्रदर्शन स्थळ बांधणी	२,००,०००/-
२	उद्घाटन समारंभ	२०,०००/-
३	विशेष पाहुण्यांचा प्रवासखर्च व मानधन	३०,०००/-
४	प्रदर्शनात सहभागी होणा-या या संस्थांचा प्रवास खर्च	३०,०००/-
५	०३ दिवसांचा भोजन खर्च	३०,०००/-
६	प्रसिध्दी व स्टेशनरी व पोस्टेज खर्च	३०,०००/-
७	किरकोळ खर्च	१०,०००/-
८	एकुण	३,५०,०००/-

सन २००९-१० या शैक्षणिक वर्षाकरिता विज्ञानसाहित्य खरेदी/विज्ञान प्रदर्शन या लेखाशिर्षांतर्गत रक्कम रु. ७,००,०००/- इतकी तरतुद करण्यांत आलेली आहे. सदर तरतुदीमधून विज्ञान प्रदर्शनाकरिता रक्कम रु. ३,५०,०००/- इतका खर्च करण्यास ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

जिज्ञासा संस्था शासनाचे विज्ञान विषयक उपक्रम राबवतात. तसेच या संस्थेन या क्षेत्रात चांगले काम केल्यामुळे चालू शैक्षणिक वर्षी जिज्ञासा संस्थेस राज्य सरकारचा पुरस्कार मिळाला आहे. सदरचे विज्ञान प्रदर्शन हे ठाणे शहरातील सर्व विद्यार्थ्यांकरिता खुले ठेवण्यात येणार आहे. सबब सदर प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून, विद्यार्थ्यांकरिता नवीन शैक्षणिक उपक्रम म्हणून विज्ञान प्रदर्शनाचे आयोजन करण्यात येणार असून जिज्ञासा संस्थेमार्फत निविदा न मागविता सदरचे विज्ञान प्रदर्शन भरविणे करिता,सदरच्या प्रस्तावास मुंबई प्रांतिक अधिनियम १९४९ च्या अनुसूची 'ड' प्रकरण ५ नियम (२)(२) अन्वये ही स्थायी समिती मान्यता देत आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर ...

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक १०६४ :- माध्यमिक शाळा क्र.७ या शाळेच्या प्रश्नपत्रिका छपाई खर्चाबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १०७४ दिनांक १९/११/२००९

ठराव :-

प्रकरणी कार्यालयीन अहवाल व कागदपत्रे पाहता,ठाणे महानगरपालिकेच्या ०७ माध्यमिक शाळा आहेत. त्यामध्ये अंदाजे ३७७० विद्यार्थी शिक्षणाचा लाभ घेत आहेत. सन २००८-०९ या शैक्षणिक वर्षामध्ये एकूण ०७ चाचणी व ०२ सत्र परिक्षा घेतल्या जाणार आहेत. मागील पाच वर्षापासून वरील प्रमाणे प्रश्नपत्रिका जय भारत प्रिंटींग प्रेस ठाणे यांचेकडून छापूर घेतल्या जातात. सदर प्रेस मधून शाळा समुहाच्या अंदाजे ७० माध्यमिक शाळांच्या प्रश्नपत्रिका छपाईचे काम करण्यांत येते.

सन २००९-१० या शैक्षणिक वर्षाकरिता मे. जय भारत प्रिंटींग प्रेस,ठाणे यांचेकडून ०७ मराठी माध्यमाच्या शाळांतील विद्यार्थ्यांसाठी प्रश्नपत्रिका संच छापूर घेणेबाबत मा.स्थायी समितीने,मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ३७१ दि.११/८/२००९ अन्वये मान्यता दिलेली आहे.

प्रश्नपत्रिका छपाई करण्यासाठी येणारा खर्च हा त्या त्या माध्यमिक शाळांच्यासंयुक्त खात्यामधून करण्यांत येतो. परंतु या शैक्षणिक वर्षी माध्य.शाळा क्र.७ ह्या शाळेच्या संयुक्त खाल्यामध्ये प्रश्नपत्रिका छपाई करण्याकरिता पुरेशी तरतुद उपलब्ध नसल्याबाबत त्या शाळेच्या मुख्याध्यापकांनी कळविले आहे.

माध्य.शाळा क्र. ०७ या शाळेकरिता लागणा-या प्रश्नपत्रिकांचा छपाईचा खर्च हा सन २००९-१० या शैक्षणिक वर्षाकरिता माध्यमिक शिक्षण विभागाकडील प्रश्नपत्रिका/उत्तरपत्रिका या लेखाधिर्षातर्गत रक्कम रु.६,००,०००/- इतकी तरतुद करण्यांत आलेली आहे. सबब सदर प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून, सदर तरतुदीमधून माध्य.शाळा क्र.७ या शाळेच्या प्रश्नपत्रिका छपाई साठी रक्कम रु.१९,०००/- इतका खर्च करण्यास प्रकरणी माध्य.शाळा क्र.७ या शाळेच्या प्रश्नपत्रिकांची छपाई,निविदा न मागविता मे.जयभारत प्रिंटींग प्रेस यांचेकडून खरेदी करणेस मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ च्या अनुसूची ड प्रकरण ५ नियम २(२) नुसार ही समिती मान्यता देत आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर ...

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०६५ :- सन १९९१ ते १९९५ या कालावधीतील अन्न विभागाकडील लेखा आक्षेप क्रमांक ११४२ ते ११४५ वगळणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १०७५ दिनांक १९/११/२००९

ठराव :-

प्रकरणी कार्यालयीन कागदपत्रे व अहवाल पाहता,ठाणे महानगरपालिकेच्या अन्न विभाग,आरोग्य विभागाचे सन १९९१ ते १९९५ या कालावधीतील अन्न विभागाकडील आक्षेप क्र.११४२ ते ११४५ हे आक्षेप कार्यालयीन दफ्तर खुप वेळा शोधूनही सापडत नाही व या सदरातले असून या आक्षेपामुळे महानगरपालिकेचे आर्थिक नुकसान झालेले नाही याकरता सबब प्रकरण मा.मुख्य लेखा परिक्षक यांना याबाबत वेळोवेळी कळविण्यांत आले होते. व अलिकडे ठाणे महानगरपालिका पत्र क्र.ठामपा/वैआअ/आवि-२७० दिनांक २५.५.२००९ रोजी पाठविले होते व आक्षेप वगळण्यांत यावा

अशी विनंती करण्यांत आली होती. सबब, या पत्राच्या अनुषंगाने मा.मुख्यलेखापरिक्षक ठाणे महानगरपालिका, ठाणे यांनी पत्र क्र.ठामपा/लेप/पुअ/२५९/२००९/१०/टेक-३, दिनांक २७.५.२००९ रोजी या विभागास पत्र पाठवून पत्राद्वारे कळविण्यांत आले की, लेखा परिक्षणास दप्तर उपलब्ध होणे हा आक्षेप मुख्यलेखा परिक्षक यांचे स्तरांवर वगळता येणार नाही. परंतु उपलब्ध न होणारे दप्तर हे फार जुने आहे ही बाब विचारात घेता सदरचे आक्षेप मा.आयुक्त/उपआयुक्त यांचे मार्फत मा.स्थायी समिती पुढे योग्य त्या निर्णयार्थ सादर करणेस व मा.स्थायी समितीच्या मान्यतेस प्रकरण पाठवावे असे कळविले आहे.

सबब सदर प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून, अन्न विभागाकडील आक्षेप क्रमांक ११४२ व ११४५ हे आक्षेप वगळणेस मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम १९५२ अन्वये ही समिती मान्यता देत आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर ...

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०६६ :- आरोग्य विभागाकडील सन २००९-२०१० करिता राष्ट्रीय कार्यक्रमांतर्गत "महापालिका पल्स पोलिओ कार्यक्रम" या लेखाशिर्षातील रु.३०,००,०००/- मंजूर तरतुदीतून फायलेरिया विभागाकडील "भाडयाची वाहने" या लेखाशिर्षाकडे रु.१०,००,०००/- वाढीव तरतुद पुनर्विनियोजनाने वर्ग करणेबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १०७६ दिनांक १९/११/२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता. सन २००९-२०१० चे अंदाजपत्राकात फायलेरिया विभागाकडील भाडयाची वाहने या लेखाशिर्षांतर्गत रु. ८,००,०००/- तरतुद असून त्यापैकी रु. ७,९२,०००/- तरतुद खर्च झाली असून रु.८,०००/% मात्र तरतुद शिल्लक आहे. ठाणे महानगरपालिका हद्दित डेंग्यु व मलेरिया आजारावर नियंत्रणासाठी ५ मिनी ट्रॅक्टर, १८० डी वाहने भाडे तत्वावर घेऊन डांस अळीनाशक फवारणी करावणट्रॅक्टर, १८० डी वाहने भाडे तत्वावर घेऊन डांस अळीनाशक फवारणी करावयाची असल्याने व या वाहनांसाठी रु.१०,००,०००/- वाढीव खर्च येणार असल्याने आरोग्य विभागाकडील राष्ट्रीय कार्यक्रमांतर्गत "महापालिका पल्स पोलिओ कार्यक्रम" या लेखाशिर्षांतर्गत (२८००/६३०/२५७४००) रक्कम रु. ३०,००,०००/- तरतुद असून अद्यापपर्यंतचा खर्च काही न झाल्याने या लेखाशिर्षाखालील तरतुदी मधून रक्कम रु.१०,००,०००/- फायलेरिया विभागाकडील "भाडयाची वाहने (४८००/६३२/२५६१११) या लेखाशिर्षाकडे पुनर्विनियोजनाने वर्ग करणेस मा.आयुक्त सो.यांनी दि.३/११/०९ अन्वये मान्यता दिली आहे.

सबब सदर प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून, वरीलप्रमाणे पुनर्विनियोजन करताना प्रामुख्याने संबंधित प्रमुख लेखाशिर्षांतर्गतच एका उपशीर्षातून दुस-या उपशीर्षात पुनर्विनियोजन मा.स्थायी समितीच्या मंजुरीने अंतिम करता येण्याबाबत मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम १०१ व अनुसूची प्रकरण ७ नियम २ (२) मध्ये तरतुद आहे. सदर

तरतुदीनुसार राष्ट्रीय कार्यक्रमांतर्गत महापालिका पल्स पोलिओ कार्यक्रम (२८००/६३०/२५७४००) या लेखाशिर्षातील रु.३०,००,०००/- तरतुदीमधून फायलेरीया विभागाकडील “भाडयाची वाहने” (४८००/६३२/२५६१११) या लेखाशिर्षाकडे रक्कम रु. १०,००,०००/- इतकी वाढी तरतुद पुनर्विनियोजनाने वर्ग करणेस ही समिती मंजुरी देत आहे

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर ...

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०६७ :- सन २००८-२००९ या आर्थिक वर्षातील छपाई भाग-४ च्या मंजूर दराने सन २००९-२०१० करिता महापालिकेतील पदाधिकारी/सन्मा.नगरसेवक यांना लेटर हेड,व्हिझीटींग कार्ड पाकिटे छपाई बाबतचे प्रकरण मा.स्थायी समितीच्या मान्यतेसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १०७७ दिनांक १९/११/२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,सन २००८-२००९ या आर्थिक वर्षातील छपाई भाग-४ च्या मंजूर दराने सन २००९-२०१० करिता महापालिकेतील पदाधिकारी/सन्मा.नगरसेवक यांना लेटर हेड,व्हिझीटींग कार्ड पाकिटे छपाई बाबत प्रशासनाकडून शिफारस करण्यात आली आहे ती पुढील प्रमाणे.

मंजूर निविदाकाराच्या मालाचे वर्णन व दरांचा तपशिल : खालीलप्रमाणे

मे.निलीमा एंटरप्रायझेस

अ.क्र.	मालाचे वर्णन (टोनर)	मंजूर दर (रु.)
१	लेटर हेड स्क्रीन प्रिटींग मोनोग्राम व नावासह (एक्झीक्युटिव्ह व सनसीट बॉनपेपर)	८१५ प्रति ५ पॅड
२	व्हिझीटींग कार्ड स्क्रीन प्रिटींग मोनोग्राम व नावासह (बेन्सन किंवा कॉमेंट कंपनीचा कॉर्डे)	१०२० प्रति ५०० नगास
३	पांढरी पॉकिटे स्क्रीन प्रिटींग मोनोग्राम व नावासह (टाईप सेटींग निगेटिव्ह,पॉझीटिव्ह आर्ट वर्कसह ९.५"X ४.५"बेन्सन किंवा कॉमेंट कंपनीचा कॉर्डे)	१५५० प्रति १००० नगास

सबब सदर प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून, सन २००८-२००९ या आर्थिक वर्षातील छपाई भाग-४ च्या मंजूर दराने सन २००९-२०१० करिता महापालिकेतील पदाधिकारी/सन्मा.नगरसेवक यांना लेटर हेड,व्हिझीटींग कार्ड पाकिटे छपाई बाबत रक्कम रु.१,९५,७५०/- (रुपये एक लाख पंच्यानऊ हजार सातशे पन्नास मात्र) चे खर्चाचे प्रकरणे मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये अवलोकनार्थ सादर करण्यांत आला असता मा.स्थायी समितीने ठराव क्रमांक ३४६ दि.११.८.२००९ अन्वये अवलोकन करून प्रकरण प्रशासनाकडे परत पाठविण्यात आले होते. तथापि सदर प्रकरणी केलेला खर्च गत वर्षाच्या मंजुर

लघुत्तम दराने करण्यात आला असल्यामुळे मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये सदरच्या खर्चास मा.स्थायी समितीची मान्यता घेणे आवश्यक असल्यामुळे प्रकरण स्थायी समितीकडे फेर सादर करण्यांत आले आहे. त्यानुसार प्रकरणी मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये 'अवलोकनार्थ' म्हणून केलेला ठराव रद्द करून प्रकरणी करण्यात आलेल्या खर्चास ही स्थायी समिती उक्त अधिनियमाच्या कलम ७३(क) अन्वये मान्यता देत आहे. सदर खरेदीसाठी येणारा खर्च लेखन साहित्य,सचीव,कोड क्र. ०५००/०१७/२२१४०१ या लेखाशिर्षकाखालील मंजूर असलेल्या त्या त्या मंजूर तरतुदीमधून करण्यांत येईल.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर ...

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०६८ :- छत्रपति शिवाजी महाराज रुग्णालयाच्या सोनोग्राफी व हृदयरोग विभागातील कलर डॉपलर अल्ट्रासाऊंड स्कॅनर तोशिबा NEMEO ३०(SSA-३५०A) मशिनचा १ सप्टेंबर २००९ ते ३१ ऑगस्ट २०१० या कालावधीसाठी वार्षिक निगा व देखभालीचा मशिनच्या सुटया भागांसह ठेका देण्याबाबत.

मा.स्थायी समिती ठराव क्रमांक १०७८ दिनांक १९/११/२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, छत्रपति शिवाजी महाराज रुग्णालयाच्या सोनोग्राफी व हृदयरोग विभागातील कलर डॉपलर अल्ट्रासाऊंड स्कॅनर खरेदी करणेकरीता जाहिर निविदा मागवून मा.ठाणे महानगरपालिका ठराव क्र. ८ दि.२१.४.२००६ च्या मंजूरी नुसार मे.एरबीस इंजिनिअरींग कंपनी लिमिटेड यांचेकडून खरेदी करण्यात आले आहे.

सदर मशिन दिनांक ३१.८.२००६ पासून सोनोग्राफी विभागात कार्यान्वीत करण्यात आली आहे. विक्रिपश्चात देण्यात येणा-या सेवेचा वॉरन्टी पिरियड संपल्यानंतर मशिन सुस्थितीत चालू राहण्यासाठी सदर मशिनचा वार्षिक निगा व देखभालीचा मशिनच्या सुटया भागांसह ठेका मुळ कंपनी मे.एरबीस इंजिनिअरींग कंपनी लि. यांना देण्यांत येत आहे. चालू वर्षाच्या ठेक्याचा कालावधी दि.३१.८.२००९ रोजी संपला असून मशिन सुरळीत चालू राहण्यासाठी वार्षिक निगा व देखभालीचा ठेका देणे आवश्यक आहे..

वॉरन्टी पिरियड नंतर तिस या वर्षासाठी मशिनचा वार्षिक निगा व देखभालीचा ठेका देणेसाठी रु.२,७०,२३५/- एवढा खर्च येणार असल्याचे मे.एरबीस इंजिनिअरींग कंपनी लिमिटेड यांचेकडून कळविण्यांत आले आहे. यात उपकरणासाठी लागणा-या सुटया भागांचा समावेश आहे. वर्षातून चार वेळा व ज्या ज्या वेळी मशिन नादुरुस्त होईल त्या त्या वेळी कंपनीचे इंजिनिअर येवून मशिन दुरुस्त करून देतील. सदर ठेक्यामध्ये ज्यावेळी उपकरणाचे भाग बदलण्याची गरज भासेल त्यावेळी ट्रान्सड्युसर व्यतिरिक्त इतर सुटे भाग कंपनी बदलून देणार असल्याने त्यावेळी लागणा-या सुटया भागांचे वेगळे बील अदा करावे लागणार नाही. तसेच करारनाम्यातील अटी व शर्तीनुसार निगा व देखभाल ठेक्यादरम्यान वर्षातून चार वेळा आपण ठरवून दिलेल्या वेळेनुसार प्रिव्हेन्टीव्ह मेन्टेनन्ससाठी रुग्णालयात येणार आहेत.

सबब सदर प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून, सदर छत्रपति शिवाजी महाराज रुग्णालयाच्या सोनोग्राफी व हृदयरोग विभागातील कलर डॉपलर अल्ट्रासाउंड स्कॅनर तोशिबा NEMEO ३०(SSA-३५०A) मशिनचा वार्षिक निगा व देखभालीचा सुटया भागांसह ठेका १.०९.२००९ ते ३१ ऑगस्ट २०१० या कालावधीसाठी मे.एरबीस इंजिनअरींग कंपनी लिमिटेड कंपनी यांना देण्यासाठी येणा-या रक्कम रु.२,७०,२३५/- मात्राच्या खर्चास व सदरचा खर्च कळवा रुग्णालयाकडील २७००/६१०/२४९००३ ' उपकरणे निगा व देखभाल ' या लेखाशिर्षकांतर्गत तरतुद केलेल्या रकमेतून करण्यास मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे अनुसूची ड प्रकरणी ५ (२)(२) नुसार ही समिती मान्यता देत आहे.

सुचक :- श्री.पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री.हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर ...

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०६९ :- प्र.क्र.१०१ मधील शंकर मंदिर जवळील संतोषनगर परिसरातील नाल्याच्या बाजुस असलेले रॅबीट उचलणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. १०७९ , दिनांक - १९.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.१०१ मधील शंकर मंदिर जवळील संतोषनगर परिसरातील नाल्याच्या बाजुस असलेले रॅबीट उचलणेबाबत.	१,८६,५००/-	माती उचलणे	मे.कुलस्वामिनी कन्स्ट्रक्शन

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहीत धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक १०७० :- प्र.क्र.१०१ मधील हरिनिवास गितांजली गंगा निवास व गुलिस्तान परिसरात पेव्हर ब्लॉक बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.१०८० , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.१०१ मधील हरिनिवास गितांजली गंगा निवास व गुलिस्तान परिसरात पेव्हर ब्लॉक बसविणेबाबत.	१,९९,७००/-	नगरसेवक निधी	श्री.अभिजीत शं.जाधव (सु.बे.अ.)

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०७१ :- प्रभाग क्र.१५ मधील निर्विघ्न बिल्डींग जवळ परिसरात पेव्हर ब्लॉक बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.१०८१ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्र.१५ मधील निर्विघ्न बिल्डींग जवळ परिसरात पेव्हर ब्लॉक बसविणे.	२,७३,५००/-	प्रभाग सुधारणा निधी	राघवेन्द्र म.का.स.संस्था

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०७२ :- प्र.क्र.८ मधील शिंदे चाळ,मानपाडा बालवाडी येथे क्राँक्रीट गटारे,पायवाटा करणे व मानपाडा परिसरात गटाराजवळील झाकणे बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. १०८२ , दिनांक - १९.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.८ मधील शिंदे चाळ,मानपाडा बालवाडी येथे क्राँक्रीट गटारे,पायवाटा करणे व मानपाडा परिसरात गटाराजवळील झाकणे बसविणेबाबत.	१,४७,४००/-	प्रभाग सुधारणा निधी २००९-१०	मे.नवदुर्ग म.का.स.संस्था

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक १०७३ :- प्र.क्र.२९ मधील लोकमान्य नगर पाडा नं.१ येथील हनुमान मंदीर बाजुच्या परिसरातील गटार व पायवाटा बांधणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. १०८३ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडुन नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करुन घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.२९ मधील लोकमान्य नगर पाडा नं.१ येथील हनुमान मंदीर बाजुच्या परिसरातील गटार व पायवाटा बांधणेबाबत.	१,९८,०००/-	नगरसेवक निधी सन २००९-१०	मे.रिमा महिला म.का.स.संस्था

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरुन सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असुन सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०७४ :- प्र.क्र.२९ मधील पद्मश्री अप्पासाहेब पवार निसर्ग उद्यान भाग-२ समोर लेकर पेव्हर ब्लॉक लावणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. १०८४ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडुन नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करुन घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.२९ मधील पद्मश्री अप्पासाहेब पवार निसर्ग उद्यान भाग-२ समोर लेकर पेव्हर ब्लॉक लावणेबाबत.	१,९२,०००/-	नगरसेवक निधी २००९-१०	मे.पी.एम.एटंरप्रायझेस प्रो.प्रशांत रघुनाथ मोरे (सु.बे.अ.)

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०७५ :- प्र.क्र.२९ मधील सिध्दीविनायक सोसायटी समोरील रस्त्याच्या बाजुस पेव्हर ब्लॉक लावणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. १०८५ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडुन नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त साो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.२९ मधील सिध्दीविनायक सोसायटी समोरील रस्त्याच्या बाजुस पेव्हर ब्लॉक लावणेबाबत.	४,५५,०००/-	प्रभाग सुधारणा निधी २००९-१०	मे.पी.एम.एटंरप्रायझेस प्रो.प्रशांत रघुनाथ मोरे (सु.बे.अ.)

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक १०७६ :- प्र.क्र.२९ मधील पद्मश्री अप्पासाहेब पवार निसर्ग उद्यान भाग-२ बाजुस लेकर पेव्हर ब्लॉक लावणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.१०८६, दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.२९ मधील पद्मश्री अप्पासाहेब पवार निसर्ग उद्यान भाग-२ बाजुस लेकर पेव्हर ब्लॉक लावणेबाबत.	४,७७,०००/-	प्रभाग सुधारणा निधी ०९-१०	मे.साईकृपा म.का.स.संस्था

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०७७ :- प्र.क्र.२९ मधील कोरस रस्ता,वर्तक नगर प्रभाग समिती समोरील रस्ता व पु.ल. देशपाडे रस्ता लगतच्या पदपथाची किरकोळ दुरुस्ती व रंगरंगोटी करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. १०८७, दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.२९ मधील कोरस रस्ता,वर्तक नगर प्रभाग समिती समोरील रस्ता व पु.ल. देशपाडे रस्ता लगतच्या पदपथाची किरकोळ दुरुस्ती व रंगरंगोटी करणेबाबत.	१,४८,०००/-	पदपथ दुरुस्ती सन २००९-१०	मे.पी.एम.एटंरप्रा यझेस प्रो.प्रशांत रघुनाथ मोरे (सु.बे.अ.)

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०७८ :- प्र.क्र.४७ मधील अपना नगर परिसरात पेव्हर ब्लॉक व अतिरिक्त S.F.R.C कव्हर्स बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. १०८८ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त साो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.४७ मधील अपना नगर परिसरात पेव्हर ब्लॉक व अतिरिक्त S.F.R.C कव्हर्स बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.	१,९८,२००/-	नगरसेवक निधी	श्री साईबाबा म.का.स.संस्था

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक १०७९ :- प्र.क्र.४७ तयब्बा मस्जिदजवळ गटार बांधणे व पेव्हर ब्लॉक बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. १०८९ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.४७ तयब्बा मस्जिदजवळ गटार बांधणे व पेव्हर ब्लॉक बसविणेबाबत.	१,९८,३५०/-	नगरसेवक निधी	श्री खोत वफी आरिफ भिवंडी (सु.बे.अ.)

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०८० :- स्थापत्य अभियांत्रिकी प्रयोग शाळेचे नुतनीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.१०९० , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
स्थापत्य अभियांत्रिकी प्रयोग शाळेचे नुतनीकरण करणेबाबत.	९,९६,७००/-	इमारतीची दुरुस्ती	मे.साईराम म.का.स.संस्था

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०८१ :- प्र.क्र.१ कासारवडवली येथील स्मशानभूमी दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. १०९१ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.१ कासारवडवली येथील स्मशानभूमी दुरुस्ती करणेबाबत.	९,७६,८००/-	स्मशानभूमी दुरुस्ती	मे.विठ्ठलकृपा म.का.स.संस्था

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक १०८२ :- कोलशेत येथील तलावाचे सुशोभिकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.१०९२ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
कोलशेत येथील तलावाचे सुशोभिकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.	९,९५,०००/-	तलाव सुशोभिकरण	मे.वदना म.का.स.संस्था

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०८३ :- प्रभाग क्रमांक ५९ मध्ये नागसेननगर येथे साईबाबा मंदिराजवळ सार्वजनिक वाचनालय उभारणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.१०९३ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रभाग क्रमांक ५९ मध्ये नागसेननगर येथे साईबाबा मंदिराजवळ सार्वजनिक वाचनालय उभारणेबाबत.	१,९८,२००/-	नगरसेवक निधी	मे.श्री.मिस्त्रि एजाज अब्दुल रेहमान

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०८४:- प्र.क्र.६० मध्ये दाभोळकर चाळ ते राममंदीर इमारतीपर्यंत गटार बनविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. १०९४, दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.६० मध्ये दाभोळकर चाळ ते राममंदीर इमारतीपर्यंत गटार बनविणेबाबत.	१,९८,५००/-	नगरसेवक निधी	मे.मधुर म.का.स.संस्था

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक १०८५ :- प्र.क्र.६० मध्ये राम मंदीर ईमारत ते सुर्या राईस मिल ते हनिफा मंडिल इमारतीपर्यंत गटार बनविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. १०९५ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.६० मध्ये राम मंदीर ईमारत ते सुर्या राईस मिल ते हनिफा मंडिल इमारतीपर्यंत गटार बनविणेबाबत.	४,६०,८००/-	प्रभाग सुधारणा निधी	मे.ओमसाई कंस्ट्रक्शन

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०८६ :- नौपाडा प्रभाग समिती अंतर्गत पावसाळयामधील आपत्कालिन परिस्थितीत आवश्यक कामे करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. १०९६ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
नौपाडा प्रभाग समिती अंतर्गत पावसाळयामधील आपत्कालिन परिस्थितीत आवश्यक कामे करणेबाबत.	५,७३,७००/-	आपत्कालीन व्यवस्थापन	मे.उदयगिरी म.का.स.संस्था

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०८७:- प्रशासकीय भवनातील उद्वाहनांची सन २००९-१० सालाकरिता वार्षिक निगा,देखभाल व दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. १०९७ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्रशासकीय भवनातील उद्वाहनांची सन २००९-१० सालाकरिता वार्षिक निगा,देखभाल व दुरुस्ती करणेबाबत.	२,७४,१८८/-	इमारत विद्युत दुरुस्ती	मे.ओटीस एलिवेटर्स कंपनी

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक १०८८ :- प्र.क्र.४५ मधील पोलिस वसाहत क्र.२ मागील गटाराची दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. १०९८, दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.४५ मधील पोलिस वसाहत क्र.२ मागील गटाराची दुरुस्ती करणेबाबत.	१,२५,५००/-	नगरसेवक निधी	श्री योगेश्वर म.का.स.संस्था

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

सर्वानुमते मंजूर

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०८९ :- प्र.क्र.१५ हनुमान टेकडी,चैतीनगर परिसरातील दुषित पाणी गळती शोधणे व थांबविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. १०९९, दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.१५ हनुमान टेकडी,चैतीनगर परिसरातील दुषित पाणी गळती शोधणे व थांबविणेबाबत.	१,८२,८९५/-	दुषित पाणी गटती संशोधन व थांबविणे	मे.उत्कर्षा म.का.स.संस्था

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०९० :- व.प्र.स.अंतर्गत ज्ञानेश्वर नगर,समतानगर,डवलेनगर विविध ठिकाणी दुरुस्तीची कामे करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११०० , दिनांक - १९.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सा. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
व.प्र.स.अंतर्गत ज्ञानेश्वर नगर,समतानगर,डवलेनगर विविध ठिकाणी दुरुस्तीची कामे करणेबाबत.	३,१४,१००/-	जलकुंभ जलवाहिनी दुरुस्ती	मे.जयमहाराष्ट्र म.का.स.संस्था

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक १०९१ :- ठाणे महानगरपालिकेच्या १०० दललि. पाणी पुरवठा योजने अंतर्गत पिसे पंप हाऊस मधील H.T.बॅकसीटर व पॅनेल नवीन जागेत बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११०१ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
ठाणे महानगरपालिकेच्या १०० दललि. पाणी पुरवठा योजने अंतर्गत पिसे पंप हाऊस मधील H.T.बॅकसीटर व पॅनेल नवीन जागेत बसविणेबाबत.	६,५१,६९७/-	१०० दललि योजनेची देखभाल	मे.रोहिणी मजुर कामगार सह.संस्था मर्या.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०९२ :- ठाणे महानगरपालिकेच्या १०० दललि पा.पु.योजनेअंतर्गत पिसे पंप हाऊस येथिल १००KVA ट्रान्सफॉर्मर्सची दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११०२ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
ठाणे महानगरपालिकेच्या १०० दललि पा.पु.योजनेअंतर्गत पिसे पंप हाऊस येथिल १००KVA ट्रान्सफॉर्मर्सची दुरुस्ती करणेबाबत.	१,५९,७९५/-	१०० दललि योजनेची देखभाल	मे.रोहिणी मजुर कामगार सह.संस्था मर्या.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०९३ :- घोलाईनगर भागांकरिता राजपार्क पंप हाऊस येथे नवीन पंप बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.११०३ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
घोलाईनगर भागांकरिता राजपार्क पंप हाऊस येथे नवीन पंप बसविणेबाबत.	१,१०,७०९/-	सयंत्रे /साहित्य खरेदी	मे.रोहिणी मजुर कामगार सह.संस्था मर्या.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक १०९४:- ठाणे महानगरपालिकेच्या १०० दललि. पा.पु. योजनेअंतर्गत साकेत येथील पाईप लाईन ब्रीजवर, रेझर टेप फेंन्सींग व गेट बनविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११०४ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
ठाणे महानगरपालिकेच्या १०० दललि. पा.पु. योजनेअंतर्गत साकेत येथील पाईप लाईन ब्रीजवर, रेझर टेप फेंन्सींग व गेट बनविणेबाबत.	५,२०,२५०/-	१०० दललि योजनेची देखभाल	मे.शिवशंकर मजुर कामगार सह.संस्था मर्या.

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०९५:- सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.१३ (मुंब्रा प्रभाग समिती) अवलोकनार्थ सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११०५ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.१३ (मुंब्रा प्रभाग समिती)	६,८०,२९३/-	९००-३४४-२५५००५	मे.अमृत एंन्टरप्रायझेस

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०९६ :- सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.११ (मानपाडा प्रभाग समिती)
अवलोकनार्थ सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११०६, दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.११ (मानपाडा प्रभाग समिती)	६,१८,०३७/-	९००-३४४-२५५००५	मे.अमृत एंन्टरप्रायझेस

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक १०९७:- सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.१२(कळवा प्रभाग समिती)
अवलोकनार्थ सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.११०७, दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.१२(कळवा प्रभाग समिती)	३,९९,७९७/-	९००-३४४-२५५००५	मे.अशिर्वाद कन्स्ट्रक्शन

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०९८:- सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.९(रायलादेवी प्रभाग समिती)
अवलोकनार्थ सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११०८, दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.९(रायलादेवी प्रभाग समिती)	४,४३,१४६/-	९००-३४४-२५५००५	मे.अभिषेक कन्स्ट्रक्शन

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १०९९ :- सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.१० (वर्तकनगर प्रभाग समिती)
अवलोकनार्थ सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११०९ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.१०(वर्तकनगर प्रभाग समिती) .	६,३५,६६१/-	९००-३४४-२५५००५	मे.अभिषेक कन्स्ट्रक्शन

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ११०० :- सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.१ (नौपाडा प्रभाग समिती)
अवलोकनार्थ सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. १११० , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.१ (नौपाडा प्रभाग समिती)	३,२१,८७७/-	९००-३४४-२५५००५	मे.महेश एन्टरप्रायझेस

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ११०१ :- सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.५ (कोपरी प्रभाग समिती)
अवलोकनार्थ सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११११ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.५ (कोपरी प्रभाग समिती)	३,२३,१२०/-	९००-३४४-२५५००५	मे.विजय द.पाटील

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर.....

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ११०२ :- सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.३ (उथळसर प्रभाग समिती)
अवलोकनार्थ सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. १११२, दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.३ (उथळसर प्रभाग समिती)	४,६७,५६९/-	१००-३४४- २५५००५	मे.एस.एन.म्हात्रे

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ११०३ :- सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.६(नौपाडा प्रभाग समिती)
अवलोकनार्थ सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.१११३ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.६(नौपाडा प्रभाग समिती)	३,३७,०८४/-	९००-३४४-२५५००५	मे.महाराष्ट्र एन्टरप्रायझेस

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ११०४ :- सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.२(उथळसर प्रभाग समिती)
अवलोकनार्थ सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. १११४, दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.२(उथळसर प्रभाग समिती)	३,६२,८८४/-	९००-३४४-२५५००५	मे.एस.एन.म्हात्रे

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ११०५ :- सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.८(वागळे प्रभाग समिती)
अवलोकनार्थ सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. १११५ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.८(वागळे प्रभाग समिती)	३,३१,५१४/-	१००-३४४-२५५००५	मे.दिपा एन्टरप्रायझेस

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ११०६ :- सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.४(नौपाडा प्रभाग समिती)
अवलोकनार्थ सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. १११६ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.४(नौपाडा प्रभाग समिती) अवलोकनार्थ सादर.	१,८७,६३६/-	१००-३४४-२५५००५	मे.चामुंडाय सेवा सहकारी संस्था

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ११०७:- सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.७(वागळे प्रभाग समिती)
अवलोकनार्थ सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. १११७ , दिनांक - १९.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त साो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
सार्वजनिक रस्ते साफसफाई गट क्र.७(वागळे प्रभाग समिती)	६,१६,३१२/-	९००-३४४- २५५००५	मे.सी.डी.सी.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ११०८ :- घनकचरा व्यवस्थापनासाठी डंपर्स भाडे तत्वावर घेण्यास व त्यासाठी येणा-या खर्चास मंजुरी मिळणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.१११८ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
घनकचरा व्यवस्थापनासाठी डंपर्स भाडे तत्वावर घेण्यास व त्यासाठी येणा-या खर्चास मंजुरी मिळणेबाबत.	५,५४,०००/-	०९००- ३४३- २५६१०६	मे.सुरेश आर.इंटकापल्ले

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ११०९ :- घनकचरा व्यवस्थापनासाठी डंपर्स भाडे तत्वावर घेण्यास व त्यासाठी येणा-या खर्चास मंजुरी मिळणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.१११९ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
घनकचरा व्यवस्थापनासाठी डंपर्स भाडे तत्वावर घेण्यास व त्यासाठी येणा-या खर्चास मंजुरी मिळणेबाबत.	२,७७,२००/-	०९००- ३४३- २५६१०६	मे.सुरेश आर.इंटकापल्ले

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १११० :- घनकचरा व्यवस्थापनासाठी जे.सी.बी. मशिन भाडे तत्वावर घेण्यास व त्यासाठी येणा-या खर्चास मंजुरी मिळणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.(१७/०८/२००९ ते १६/०९/२००९)

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११२० , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
घनकचरा व्यवस्थापनासाठी जे.सी.बी. मशिन भाडे तत्वावर घेण्यास व त्यासाठी येणा-या खर्चास मंजुरी मिळणेबाबत. (१७/०८/२००९ ते १६/०९/२००९)	१,४८,८००/-	०९००- ३४३- २५६१०६	मे.गणेश अर्थ मुव्हींग कंपनी

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ११११ :- घनकचरा व्यवस्थापनासाठी पोकलेन मशिन भाडे तत्वावर घेण्यास व त्यासाठी येणा-या खर्चास मंजूरी मिळणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.(१५/०९/२००९ ते १४/१०/२००९)

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.११२१ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
घनकचरा व्यवस्थापनासाठी पोकलेन मशिन भाडे तत्वावर घेण्यास व त्यासाठी येणा-या खर्चास मंजूरी मिळणेबाबत (१५/०९/२००९ ते १४/१०/२००९)	३,९९,९६०/-	०९००- ३४८- २५६१०६	मे.गणेश अर्थ मुव्हींग कंपनी

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १११२ :- प्र.क्र.४९ साकेत कॉम्प्लेक्स जवळ नाना-नानी पार्क तयार करणे बाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.११२२ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.४९ साकेत कॉम्प्लेक्स जवळ नाना-नानी पार्क तयार करणे बाबत.	४,१७,६००/-	नाना-नानी पार्क	मे.पुण्याई म.का.स.संस्था

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १११३ :- प्र.क्र.४९ मुंबई नाशिक महामार्गाकडे जाणा-या साकेत कॉम्प्लेक्स जवळील रस्त्याची दुरुस्ती व नुतनीकरण करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.११२३, दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त साो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.४९ मुंबई नाशिक महामार्गाकडे जाणा-या साकेत कॉम्प्लेक्स जवळील रस्त्याची दुरुस्ती व नुतनीकरण करणेबाबत.	९,९०,३००/-	रस्त्याचे रुंदीकरण/ नुतनीकरण	मे.मिलींद जालींदर चव्हाण (सु.बे.अ.)

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक १११४ :- प्र.क्र.४९ साकेत टॉवर जवळील रस्त्याचे मजबुतीकरण व नुतनीकरण करणे बाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.११२४ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.४९ साकेत टॉवर जवळील रस्त्याचे मजबुतीकरण व नुतनीकरण करणे बाबत.	८,३२,७२०/-	रस्त्याचे रंदिकरण/ नुतनीकरण	मे.श्री.संतोष आर.शिंदे (सु.बे.अ.)

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १११५ :- प्र.क्र.४९ वृंदावन येथील उद्यानामधील कारंजासभोवती ग्रील बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.११२५ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.४९ वृंदावन येथील उद्यानामधील कारंजासभोवती ग्रील बसविणेबाबत.	१,१७,६००/-	उद्यान विकास (स्थापत्ये कामे)	मे.पुण्याई म.का.सं.स.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १११६ :- प्र.क्र.४९ वैशाली सोसायटी जवळील परिसरात पेव्हर ब्लॉक बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११२६ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.४९ वैशाली सोसायटी जवळील परिसरात पेव्हर ब्लॉक बसविणेबाबत.	४,८५,१००/-	रस्त्याचे रुंदिकरण/ नुतनीकरण	मे.मिलींद जालींदर चव्हाण (सु.बे.अ.)

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक १११७:- प्र.क्र.४१,४२,४३ मधील पदपथांची दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११२७ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.४१,४२,४३ मधील पदपथांची दुरुस्ती करणेबाबत.	१,२०,०००/-	पदपथ दुरुस्ती	मे.श्रीकृष्ण म.का.स.सं.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १११८:- प्र.क्र.२६ गोकुळनगर येथील जागृती पतपेढी सुरज हेअर ड्रेसर्स व परिसरात गटार व पायवाटा तयार करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११२८ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.२६ गोकुळनगर येथील जागृती पतपेढी सुरज हेअर ड्रेसर्स व परिसरात गटार व पायवाटा तयार करणेबाबत.	१,९४,१५०/-	नगरसेवक निधी ०९-१०	मे.वंदना म.का.स.सं.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक १११९ :- प्र.क्र.४९ महालक्ष्मी मंदिर साकेत जवळील रस्त्यांची मजबुती व दुरस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११२९ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.४९ महालक्ष्मी मंदिर साकेत जवळील रस्त्यांची मजबुती व दुरस्ती करणेबाबत.	८,५०,३००/-	रस्त्याचे रंदिकरण/ नुतनीकरण	मे.पुण्याई म.का.स.सं.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ११२० :- प्र.क्र.४३ खिश्चनवाडी परिसरात पेव्हर ब्लॉक बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.११३० , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.४३ खिश्चनवाडी परिसरात पेव्हर ब्लॉक बसविणेबाबत.	२,४९,८००/-	प्रभाग सुधारणा निधी	मे.श्री कृष्ण म.का.स.सं.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ११२१ :- प्र.क्र. १०० मधील सहयोग बिल्डींग ते शैलेश नगर मुख्य रस्ता सिमेंट कॅंक्र्रीटीकरण पध्दतीने करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११३१ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये प्र.क्र. १०० मधील सहयोग बिल्डींग ते शैलेश नगर मुख्य रस्ता सिमेंट कॅंक्र्रीटीकरण पध्दतीने करण्याचे कामास व त्यासाठी येणा-या अंदाजखर्च रु.१२,७१,२०० /- (अक्षरी बारा लक्ष एकाहत्तर हजार दोनशे मात्र) ला तसेच सदर काम “डोंगराळ भागातील विकास कामे” या लेखाशिर्षकांतर्गत उपलब्ध आर्थिक तरतुदीमधून मे. श्री भारत दत्तात्रय दावणे (सु.बे.अ.) मार्फत काम करून घेण्यास ही स्थायी समिती वित्तीय मान्यता देत आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ११२२ :- प्र.क्र.३ पातलीपाडा येथील हिरानंदानी रस्त्यालगतचे जी.बी.रोड व गार्डन जवळील फुटपाथची दुरुस्ती करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११३२, दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.३ पातलीपाडा येथील हिरानंदानी रस्त्यालगतचे जी.बी.रोड व गार्डन जवळील फुटपाथची दुरुस्ती करणेबाबत.	१,६९,१००/-	प्रभाग सुधारणा निधी	मे.गोकुळ म.का.स.सं.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ११२३ :- सन २००९ गणेश विसर्जनाकरिता गणेश विसर्जन घाट कोलशेत खाडी आवारातील खड्डे भरणे आणि इतर कामे करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.११३३ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
सन २००९ गणेश विसर्जनाकरिता गणेश विसर्जन घाट कोलशेत खाडी आवारातील खड्डे भरणे आणि इतर कामे करणेबाबत.	४९,४००/-	विसर्जनासाठी महाघाट बांधणे	मे.जयमहाराष्ट्र म.का.स.सं.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ११२४:- मा.मानपाडा प्रभाग समिती क्षेत्रामध्ये स्मशानभुमी मध्ये शवदाहिनी वर C.I.जाळया बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११३४ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मा.मानपाडा प्रभाग समिती क्षेत्रामध्ये स्मशानभुमी मध्ये शवदाहिनी वर C.I.जाळया बसविणेबाबत.	३,११,१००/-	स्मशानभुमी दुरुस्ती	मे.जयजवान म.का.स.सं.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ११२५ :- सन २००९ गणेश विसर्जनाकरिता कोलशेत खाडी येथे अनुभवी बुडी पथक, कामगार, माथाडी कामगार यांचा पुरवठा करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११३५ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
सन २००९ गणेश विसर्जनाकरिता कोलशेत खाडी येथे अनुभवी बुडी पथक, कामगार, माथाडी कामगार यांचा पुरवठा करणेबाबत.	२,१०,६५०/-	विसर्जनासाठी महाघाट बांधणे	मे.जयमहाराष्ट्र म.क.स.सं.

सबब, वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड) अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती, स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका, ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ११२६ :- सन २००९ मधील कोलशेत खाडी येथे गणेश विसर्जनासाठी कर्मचारी वर्गासाठी खानपान व्यवस्था करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११३६ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
सन २००९ मधील कोलशेत खाडी येथे गणेश विसर्जनासाठी कर्मचारी वर्गासाठी खानपान व्यवस्था करणेबाबत.	५९,३५०/-	विसर्जनासाठी महाघाट बांधणे	मे.जयमहाराष्ट्र म.क.स.सं.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ११२७ :- कोपरी कार्यालयाच्या इमारतीत वर्षा संचयत व विनियोग प्रकल्प राबविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.११३७, दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
कोपरी कार्यालयाच्या इमारतीत वर्षा संचयत व विनियोग प्रकल्प राबविणेबाबत.	७,०१,४००/-	वर्षासंचयन प्रकल्प	मे.जयमहाराष्ट्र म.का.स.सं.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ११२८ :- मुंब्रा प्रभाग समिती अंतर्गत मुख्य रस्त्यांवर अतिवृष्टीमुळे पडलेले खड्डे W.B.M.व PAVER वापरून तातडीने बुजविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११३८ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
मुंब्रा प्रभाग समिती अंतर्गत मुख्य रस्त्यांवर अतिवृष्टीमुळे पडलेले खड्डे W.B.M.व PAVER वापरून तातडीने बुजविणेबाबत.	४,९८,९००/-	रस्त्याचे दुरुस्ती (मुख्यालय)	मे.साधना म.का.स.सं.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ११२९ :- प्र.क्र.११२ मध्ये किस्मत कॉलनी येथे सिद्दीकी बाग अपार्टमेंट A पासून सिद्दीकी बाग अपार्टमेंट E पर्यंत पेव्हर ब्लॉक बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.११३९ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, प्र.क्र.११२ मध्ये किस्मत कॉलनी येथे सिद्दीकी बाग अपार्टमेंट A पासून सिद्दीकी बाग अपार्टमेंट E पर्यंत पेव्हर ब्लॉक बसविणे या कामी प्रशासनातर्फे इ-निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. आलेल्या निविदांचा तपशील खालीलप्रमाणे आहे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नाव	सादर निविदा दर	सादर निविदा दरानुसार येणारी निविदा रक्कम
१	मे.के.बी.कन्स्ट्रक्शन	निविदा उघडली नाही	निविदा प्रपत्र रक्कम भरलेली नाही
२	मे.सुभाष कन्स्ट्रक्शन	(-) ५.१० % कमी	III
३	मे.सुदीप मधुकर जोशी	(-) ७.०२ % कमी	II
४	मे.विश्वउदयोग म.का.स.सं.	(-) ७.५१ % कमी	I

वरील नुसार निविदाकार मे.विश्वउदयोग म.का.स.सं. यांची अंदाजखर्चातील ७.५१ % कमी दरानुसार प्राप्त झालेल्या निविदेतील दर वाजवी वाटत असल्याने प्रशासनामार्फत सादर निविदा स्विकारण्यात आली आहे. सादर कामी मंजूर निविदा खर्च रु. १,८४,७९५.०२ (अक्षरी रु.एक लक्ष चौ-यांऐशी हजार सातशे पंच्याणव पैसैं दोन मात्र) इतका आहे.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सादर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७९ (क)अन्वये मान्यता देत आहे व सादरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ११३० :- प्र.क्र.११२ मध्ये किस्मत कॉलनी येथे राहत मंजिल पासून सिध्दीकी बाग अपार्टमेंट पर्यंत पेव्हर ब्लॉक बसविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र.११४० , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता, प्र.क्र.११२ मध्ये किस्मत कॉलनी येथे राहत मंजिल पासून सिध्दीकी बाग अपार्टमेंट पर्यंत पेव्हर ब्लॉक बसविणे या कामी प्रशासनातर्फे इ-निविदा मागविण्यात आल्या होत्या. आलेल्या निविदांचा तपशील खालीलप्रमाणे आहे.

अ.क्र.	निविदाकाराचे नाव	सादर निविदा दर	सादर निविदा दरानुसार येणारी निविदा रक्कम
१	मे.विश्वउदयोग म.का.स.सं.	(-) ७.५१ % कमी	
२	मे.सुदीप मधुकर जोशी	(-) ७.०२ % कमी	
३	मे.सुभाष कन्स्ट्रक्शन	(-) ५.१० % कमी	
४	मे.के.बी.कन्स्ट्रक्शन		

वरील नुसार निविदाकार मे.विश्वउदयोग म.का.स.सं. यांची अंदाजखर्चातील ७.५९ % कमी दरानुसार प्राप्त झालेल्या निविदेतील दर वाजवी वाटत असल्याने प्रशासनामार्फत सादर निविदा स्विकारण्यात आली आहे. सदर कामी मंजूर निविदा खर्च रु. १,८३,९६२.६१ (अक्षरी रु.एक लक्ष - यांऐशी हजार नऊशे बासष्ट मात्र) इतका आहे.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७९ (क)अन्वये मान्यता देत आहे व सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ११३१:- प्र.क्र.१०७ मधील नबील अपार्टमेंट समोर पेव्हर ब्लॉकची पायवाट करणे व कृष्णा अपार्टमेंट समोर गटार बांधणे तसेच पेव्हर ब्लॉकची पायवाट करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११४१ , दिनांक - १९.११.२००९

ठ रा व :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त साो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.१०७ मधील नबील अपार्टमेंट समोर पेव्हर ब्लॉकची पायवाट करणे व कृष्णा अपार्टमेंट समोर गटार बांधणे तसेच पेव्हर ब्लॉकची पायवाट करणेबाबत.	३,९५,९२०/-	प्रभाग सुधारणा निधी	मे.उत्कर्ष कन्स्ट्रक्शन

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

प्रकरण क्रमांक ११३२ :- प्र.क्र.८६ केदारेश्वरनगर येथे गणेशमंदिर व वाचनालयासमोर शेड बांधणे व पाटील मुसळे घरा दरम्यान पायवाट बनविणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११४२ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
प्र.क्र.८६ केदारेश्वरनगर येथे गणेशमंदिर व वाचनालयासमोर शेड बांधणे व पाटील मुसळे घरा दरम्यान पायवाट बनविणेबाबत.	१,९९,९००/-	नगरसेवक निधी ०९-१०	मे.श्री साईसबुरी म.का.स.सं.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

-----X-----

प्रकरण क्रमांक ११३३ :- आनंदनगर जकात नाका गोडाऊन मागे शौचालय बांधणे व जाणेकरिता सी.सी.पेव्हर्सद्वारे पायवाट करणेबाबतचे प्रकरण माहितीसाठी सादर.

मा.स्थायी समिती ठराव क्र. ११४३ , दिनांक - १९.११.२००९

ठराव :-

प्रकरणी कागदपत्र व कार्यालयीन अहवाल पाहता,मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (क) अन्वये खालील कामांना व त्यास येणा-या अंदाजखर्चाच्या रकमेस तसेच सदर काम खाली दर्शविलेल्या ठेकेदाराकडून नमूद केलेल्या लेखाशिर्षकाखाली करून घेणेस मा.आयुक्त सो. त्यांनी त्यांचे अधिकारात मान्यता दिलेली आहे.

कामाचे नाव	अंदाजखर्च रु.	लेखाशिर्षक	ठेकेदाराचे नांव
आनंदनगर जकात नाका गोडाऊन मागे शौचालय बांधणे व जाणेकरिता सी.सी.पेव्हर्सद्वारे पायवाट करणेबाबत.	१,५५,५००/-	मध्यवर्ती जकात विभाग	मे.गणनाथ म.का.स.सं.

सबब,वरील प्रकरणात प्रशासनाने शिफारस केल्याप्रमाणे सदर प्रस्तावातील तांत्रिक बाबी व कायदेशीर बाजू प्रशासनाने तपासल्या आहेत व त्या योग्य व कायदेशीर आहेत असे गृहित धरून सदरच्या केल्या गेलेल्या कार्यवाहीची या स्थायी समितीने मुंबई प्रांतिक महानगरपालिका अधिनियम १९४९ चे कलम ७३ (ड)अन्वये माहिती घेतली असून सदरचे प्रकरण पुढील कार्यवाहीसाठी पुन्हा प्रशासनाकडे पाठविण्यात यावे असे ही समिती ठरवित आहे.

सुचक :- श्री. पांडुरंग पाटील

अनुमोदक :- श्री. हणमंत जगदाळे

सर्वानुमते मंजूर

सही/- चंद्रगुप्त घाग
सभापती,स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

(तद्नंतर मा.सभापती महोदय दुपारी ठिक १.४५ वा.सभा संपल्याचे जाहीर करतात.)

सभापती,
स्थायी समिती,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

सभा संपल्याची वेळ :- दु.१.४५ वा.
दिनांक :- १९/११/२००९
महापालिका सचिव कार्यालय,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.

(सौ.छाया मानकर)
महापालिका सचिव,
ठाणे महानगरपालिका,ठाणे.